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I. — GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

26 . 4 . 1961 tarihli ve 298 sayılı Seçimlerin Temel 
Hükümleri ve Seçmen Kütükleri Hakkında Kanunun 
bazı maddelerinin değiştirilmesi, bazı maddelerinin 
kaldırılması ve buna 5 geçici madde eklenmesi; 
24 . 5 . 1961 tarihli ve 304 sayılı Cumhuriyet Sena­
tosu Üyelerinin Seçimi Kanununun bazı maddeleri­
nin değiştirilmesi; 25 . 5 . 1961 tarihli ve 306 sayılı 
Milletvekili Seçimi Kanununun bazı maddelerinin 
değiştirilmesi ve bazı maddelerinin kaldırılması hak­
kında Kanun Teklifi. (2!/707, 2/717) (S. Sayısı : 331) 
açık oya sunuldu ve oyların ayrımı sonucunda kabul 
edildiği açıklandı. 

Görevle yurt dışına gidecek olan Sağlık ve Sos­
yal Yardım Bakanı Mete Tan'a Devlet Bakanı ve 
Başbakan Yardımcısı Faruk Sükan'ın, 

Gümrük ve Tekel Bakanı Tuncay Mataracı'ya 
Devlet Bakanı Enver Akova'nın ve 

Görevle yurt dışında bulunan Sosyal Güvenlik 
Bakanı Hilmi İşgüzar'a da Devlet Bakanı Ali Rıza 
Septioğlu'nun vekillik etmelerinin uygun görülmüş 
olduğuna dair Cumhurbaşkanlığı tezkereleri ile; 

Avrupa Konseyi Parlamento Assamblesinde Tür­
kiye Büyük Millet Meclisini temsil edecek heyeti 
oluşturmak üzere Milliyetçi Hareket Partisi ve 

Adalet Partisi gruplarınca gösterilen adaylara dair 
ve 

Kuzey Atlantik Assamblesi Türk Grubuna Milli­
yetçi Hareket Partisi ve 

Adalet Partisi gruplarınca gösterilen adaylara dair 
Başkanlık tezkereleri Genel Kurulun bilgisine sunul­
du. 

Muğla Milletvekili Ahmet Buldanlı ve 9 arkadaşı­
nın; Muğla ili turistik sahalarında yönetmeliklere ay­
kırı inşaat yapıldığı iddiasını saptamak amacıyla. 
(10/57), 

İstanbul Milletvekili Süleyman Arif Emre ve 10 
arkadaşının; Diyanet İşleri Başkanlığına özerklik ve­
rilmesi konusunda (10/58) ve 

6 

Muğla Milletvekili Ahmet Buldanlı ve 9 arkada­
şının; Polis Enstitüsü ile diğer polis eğitim kurumla­
rında yapılan eğitim ve öğretimin öğrencileri anarşiye 
yönelttiği iddiasını saptamak amacıyla (10/59) birer 
Meclis Araştırması açılmasına ilişkin önergeleriyle; 

Ankara Milletvekili Mustafa Başoğlu ve 9 arka­
daşının; partizanca bir tutumla işçi sendikalarını böl­
meye çalıştığı, işçi toplumunu anarşiye ittiği, işsizliği 

önleyemediği ve işçi - memur ayırımı konusunda Hü­
kümetin tutumu hakkında (8/18) ve 

Denizli Milletvekili Mustafa Kemal Aykurt ve 14 
arkadaşının; Diyanet İşleri Başkanlık Makamında 
meydana gelen olayla ilgili (8/19) birer Genel Görüş­
me açılmasına ilişkin önergeleri okundu; gündemdeki 
yerlerini alacakları ve sıraları geldiğinde görüşülecek­
leri bildirildi. 

Trabzon Milletvekili Ertoz Vahit Suiçmez ve 6 
arkadaşının, 7307 sayılı Orta Doğu Teknik Üniversi­
tesi Kanununun Bazı Maddelerini*! Değiştirilmesine, 
Bazı Maddelerinin Yürürlükten Kaldırılmasına ve Bu 
Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesine Dair Kanun 
Teklifinin (2/721) geri aldıklarına dair önergesi okun­
du; teklifin geri verildiği bildirildi. 

Sayın üyelerden bazılarına Başkanlık tezkeresinde 
gösterilen sebep ve sürelerle izin verilmesi ve 

Portekiz Cumhuriyet Meclisi Başkanı Başkanlığın­
da bir Portekiz Parlamento Heyetinin ülkemize davet 
edilmesine dair Başkanlık tezkeresi kabul edildi. 

Bitkisel yağ üreticilerinin sorunlarını saptamak 
amacıyla (10/2), 

Gökçeada ve Bozcaada ilçelerimizin sorunlarını 
saptamak amacıyla (10/3), 

Yurt dışında çalışan işçilerin sosyal ve ekonomik 
sorunlarını saptamak amacıyla (10/7), 

Türkiye Kömür İşletmelerine bağlı Aşkale Linyit 
Kömür İşletmesinin kapatılma nedenlerini saptamak 
amacıyla (10/8), 

Diyanet İşleri Örgütünün yönetimi konusunda 
(10/9), 

İçişleri Bakanlığınca hizmet binalarının satın alın-
jnasında yolsuzluk yapıldığı iddialarını saptamak ama­
cıyla (10/11), 

Karaborsa satış yapan demir ve çimento bayileri­
ni saptamak amacıyla (10/14), 

Süt üreticisini koruyucu ve hayvancılığı geliştirici 
tedbirleri saptamak amacıyla (10/15), 

Türk tarımındaki yapısal bozuklukları ve verim 
artışının sağlanması için gerekli önlemleri saptamak 
amacıyla (10/16) ve 

Bazı bakanların yakınlarının gümrüklerdeki yol-' 
suzluk olaylarına karıştığı iddialarını saptamak ama­
cıyla (10/20) kurulan Meclis Araştırması komisyon­
larına yeniden 3 ay süre verilmesine dair komisyon 
başkanlıkları tezkereleri ile 
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Görev bölümü yapmadan çalışma süreleri sona 
eren 10/6, 10/13, 10/10 ve 10,12 esas numaralı Meclis 
Araştırması komisyonlarına /eniden 3 ay süre veril­
mesi ve 

Rize Milletvekili İzzet Akçal'ın, 492 sayılı Kanu­
nun 34 ncü Maddesinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun 
Teklifinin (2/111) doğrudan doğruya gündeme alın­
masına dair önergesi kabul edildi. 

Komisyonlarda açık bulunan üyeliklere siyasi par­
ti gruplarınca gösterilen adaylar seçildiler. 

C. Senatosu Rize Üyesi Talât Doğan ve 14 arka­
daşının, organ nakli (Transplantasyon) Yasa Teklifi 
ve Kocaeli Milletvekili İbrahim Topuz ile İstanbul 
Milletvekili Nilüfer Gürsoy'un, Böbrek Bankası Ku­

rulmasına Dair Kanun Teklifi. (2/658, 2/621) (S. Sa­
yısı : 328) kabul edildi. 

Uyuşturucu Maddelerin Murakabesi Hakkındaki 
Kanunun 3, 23 ve 28 nci Maddelerinin Değiştirilmesi 
Hakkındaki Kanun Tasarısı. (1/113) (S. Sayısı : 265), 
ilgili bakan ve komisyon temsilcisi Genel Kurulda ha­
zır bulunmadığından ertelendi. 

12 Nisan 1979 Perşembe günü saat 15.00'te top­
lanılmak üzere Birleşime saat 18.22'de son verildi. 

Başkan Divan Üyesi 
Başkanvekili Adana 

Ali Fuat Eyüboğlu İsmail Hakkı Öztorun 
Divan Üyesi 

İstanbul 
Recep Özel 

No. : 64 
II. — GELEN KÂĞITLAR 

12 . 4 . 1979 Perşembe 

Tasarı 
1. — 5434 sayılı TC Emekli Sandığı Kanununa 

bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Ta­
sarısı. (1/275) (Plan Komisyonuna) 

Rapor 
1. — 6136 sayılı Ateşli Silahlar ve Bıçaklar Hak­

kında Kanun başlığı ile 1,2, 3, 4, 5, 12, 13, 14, 15, 
16 ncı Maddelerimin ve Ek Maddesinin Değiştiril­

mesine ve İki Ek Madde ve Bir Geçici Madde Ek­
lenmesi Hakkında Kanun Tasarısına dair Cumhuriyet 
Senatosu Başkanlığı Tezkeresi ve Cumhuriyet Sena­
tosunca yapılan değişiklik hakkında Millet Meclisi 
Adalet Komisyonu Raporu. (M. Meclisi : 1/160; C. 
Senatosu : 1/614) (M. Meclisi S. Sayısı : 250'ye 1 nci 
ek; C. Senatosu S. Sayısı : 875 ve 875'e 1 nci ek) (Da­
ğıtma tarihi : 12.4.1979) (GÜNDEME) 

BİRİNCİ OTURUM 

Açılma Saati : 15.00 

BAŞKAN : Başkanvekili Ali Fuat Eyüboğlu 

DİVAN ÜYELERİ : Recep Özel (İs anbul), İsmail Hakkı Öztorun (Adana) 

BAŞKAN — Millet Meclisinin 78 nci Birleşimini açıyorum. 

III. — YOKLAMA 

BAŞKAN — Ad okunmak^ suretiyle yoklama ya­
pılacaktır; Adana ilinden başlıyoruz efendim. 

(Yoklama yapıldı) 

BAŞKAN — Yoklama işlemi bitmiştir. 

1* ^ » ^ 

Sayın üyeler, salonda görüşmeler için gereken ço­
ğunluğumuz yoktur. Salondaki çoğunluğumuz, biraz 
sonra çoğunluk temıin edeceğine ümit verdiği için, 
birleşime yarım saat ara veriyorum. 

Kapanma saati : 15.33 
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İKİNCİ OTURUM 

Açılma Saati : 16.00 

BAŞKAN : Başkanvekili Ali Fuat Eyüboğlu 

DİVAN ÜYELERİ : Recep Özel (İstanbul), İsmail Hakkı Öztorun (Adana) 

BAŞKAN — Millet Meclisinin 78 nci Birleşiminin 2 nci Oturumunu açıyorum. 

III. — YOKLAMA 

BAŞKAN — Ad okumak suretiyle yoklama ya­
pılacaktır. 

(Yoklama yapıldı) 
BAŞKAN — Yoklama işlemi bitmiştir. 
Sayın üyeler-, yapılan yoklama sonucunda salonda 

gerekli çoğunluğun olmadığı anlaşılmıştır efendim. 

Kanun tasarı ve tekliflerini sırasıyla görüşmek için 
17 .4 .1979 Salı günü saat 15.00'de toplanmak üze­
re birleşimi kapatıyorum. 

Kapanma Saati : 16.27 

IV. SORULAR VE CEVAPLAR 

A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 

I. — Kars Milletvekili Turgut Artaç'ın, Kars -
Digor ilçesi köylerinde sulama barajı yapılmasına 
ilişkin sorusu ve Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Deniz Baykal'ın yazılı cevabı. (7/480) 

Millet Meclisi Başkanlığına 
Aşağıdaki sorumun yazılı olarak Enerji ve Ta­

bii Kaynaklar Bakanınca cevaplandırılması hususun­
da delalet ve emirlerinizi rica ederim. 

Saygılarımla. 
Kars Milletvekilli 

Turgut Artaç 

Soru : 
Kars'ın Digor ilçesinin Arpaçay ve Tuzluca'ya 

hudut olan kesimi ile Rusya'ya hem - hudut olan ke­
simindeki tahminen 25 köyü içine alan büyük bir ara­
zi kesimli çok verimli ve âdeta İğdır ilçesi arazisini 
andırır verime sahiptir. Aslında bu kesim arazi hem 
meyvecilik ve hem de diğer tarım ürünleri bakımın­
dan zengin bir özellik arz eder. Ancak bu mıntıkada 
arazi sulaması mevcut olmadığı gibi yer üstü suları 
da mevcut değildir. Uzun zamandır. Pazarcık (Dağ-
pınar) kasabası ile Gülhayran ve Mahirbey köylerin­
den geçmekte bulunan akarsular üzerinde gerekli 
tetkikat yapılmakta ise de çok ağır çalışan bürokrasi 

çarkları arasında sıkışıp kalmakta ve sonuç alınama­
maktadır. Ciddi bir çalışma ile sulama barajı yapıl­
ması halkın tek arzusudur. 

İlgilivBakanlığın bu meseleye en kısa zamanda 
eğilmesinde üretim bakımından geniş çapta fayda 
mevcuttur. Önlemlerin alınması dileğimizdir. 

TC 
Enerji ve Tabii 12,4.1979 

Kaynaklar Bakanlığı 
Sayı : 112/053-2-10-1579 

Konu : Kars Milletvekili Sayın Tur­
gut Artaç'ın yazılı soru önergesi Hk. 

Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi : 21 .3 .1979 tarih ve 7/480-3152/18606 sayılı 

yazıları. 
Kars Milletvekili Sayın Turgut Artaç'ın yönelttiği 

«Kars - Digor ilçesi köylerinde sulama barajı yapıl­
masına» ilişkin yazılı soru önergesinin cevabı ek­
te sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ellerim. 
Deniz Baykal 

Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı 

Kaıs Milletvekili Sayın Turgut Artaç'ın yazılı s o ­
ru önergesinin cevabıdır. 
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Soru : 
Kars'ın Digor ilçesinin Arpaçay ve Tuzluca'ya 

hudut olan kesimi ile Rusya'ya hem - hudut olan ke­
simindeki tahminen 25 köyü içine alan büyük bir 
arazi kesimi çok verimli ve âdeta İğdır ilçesi arazi­
sini andırır verime sahiptir. Aslında bu kesim arazi 
hem meyvecilik ve hem de diğer tarım ürünleri bakı­
mından zengin bir özellik arzeder. Ancak bu mıntı­
kada anazi sulaması olmadığı gibi yer üstü suları da 
mevcut değildir. Uzun zamandır Pazarcık (Dağpı-
nar) kasabası ile Gülhayran ve Mahirbey köylerin­
den geçmekte bulunan akarsular üzerinde gerekli tet-
kikat yapılmakta ise de çok ağır çalışan bürokrasi 
çarkları arasında sıkışıp kalmakta ve sonuç alınama­
maktadır. Ciddi bir çalışma ile sulama barajı yapıl­
ması halkın tek arzusudur. 

İlgili bakanlığın bu meseleye en kısa zamanda 
eğilmesinde üretim bakımından geniş çapta fayda 
mevcuttur. Önlemlerin alınması dileğimizdir. 

Cevap : 
Kars - Digor ilçesi köyleri arazisinin sulanması 

konusunda uzman teknik eleman olanaklarına bağlı 
olanak Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğümüzce ge­
rekli etütler yapılacak, teknik ve ekonomik yönden 
yapılabilir bir proje saptanabildiği takdirde gerçek­
leştirilebilmesi için girişimlerde bulunulacaktır. 

Ayrıca, Digor - Pazarcık kasabası civarında gö­
let yapılması için Toprak Su Genel Müdürlüğünce 
etütlerin sürdürüldüğü saptanmıştır. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Deniz Baykal 

Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı 

2. — Kars Milletvekili Turgut Ar taç'm, Kars -
Digor ilçesinin elektrik sorununa ilişkin sorusu ve 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Deniz Baykal'ın 
yazılı cevabı. (7/481) 

5 . 3 . 1979 

Millet Meclisıi Başkanlığına 
Aşağıdaki yazılı sorumun Enerji ve Tabii Kay­

naklar Bakanınca cevaplandırılması hususuna emir 
ve direktiflerinizi rica ederim. 

Saygılarımla. 
Turgut Artaç 

Kars Milletvekili 
Soru : 
Kars'ın Digor ilçesi, Rus hududunda her şeyden 

mahrum bir ilçemizdir. Şimdiye kadar bu ilçeye he­
nüz elektrik cereyanı verilmiş değildir. Direk dük il­

mesi mevzuu çıkarcı bir müteahhit firmaya verilmiş 
ve bu firmada senelerdir bunu tahakkuk ettlreme-
miştir. Komşumuzun bu husustaki köylerine kadar 
elektrik bulunması karşısında taaccüp ve utanç hissi 
duymamak mümkün değildir. Sayın Bakanın da bu 
hissi içinden duyması arzumuzdur. Bu nedenlerle 
Digor ilçesinin en kısa zamanda anaşebekeye bağ­
lanmasının temini, alksi halde Meclis Soruşturması 
olarak meseleyi Parlamentoya intikal ettireceğimi ifa­
de etmek isterim. Bu asırda bir ilçe halkının elekt­
riksiz yaşaması her halde utanç verici bir olaydır. İl­
gili Bakanlık bu histen kendini kurtarmalıdır. 

TC 
Enerji ve Tabii Kaynaklar 

Bakanlığı 1 2 . 4 . 1979 
Sayt : 112/053-2-11-1580 

Konu : Kars Milletvekili Sayın 
Turgut Artaç'ın yazılı soru 
önergesi Hk. 

Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi : 21 . 3 . 1979 tarih ve 7/481-3153/18607 sa­

yılı yazıları. 

Kars Milletvekili Sayın Turgut Artaç'ın yöneltti­
ği «Kars - Digor ilçesinin elektrik sorununa» ilişkin 
yazılı soru önergesinin cevabı ekte sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Deniz Baykal 

Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı 

Kars Milletvekili Sayın Turgut Artaç'ın yazılı so­
ru önergesinin cevabıdır. 

Soru : • 
Kars'ın Digor ilçesi, Rus hududunda her şeyden 

mahrum bir ilçemizdir. Şimdiye kadar bu ilçeye he­
nüz elektrik cereyanı verilmiş değildir. Direk dikil­
mesi mevzuu çıkarcı bir müteahhit firmaya verilmiş 
ve bu firmada senelerdir bunu tahakkuk ettireme-
mıiştir. Komşumuzun bu husustaki köylerine kadar 
elektrik bulunması karşısında taaccüp ve utanç hissi 
duymamak mümkün değildir. Sayın Bakanın da bu 
hissi içinden duyması arzumuzdur. Bu nedenlerle 
Digor ilçesinin en kısa zamanda anaşebekeye bağlan­
masının temini, aksi halde Meclis Soruşturması ola­
rak meseleyi Parlamentoya intikal ettireceğimi ifade 
etmek isterim. Bu asırda bir ilçe halkının elektriksiz 
yaşaması her halde utanç verici bir olaydır. İlgili 
Bakanlık bu histen kendini kurtarmalıdır. 
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Cevap : 
Kars'ın Digor ilçesinin Ulusal Sistemden güveni­

lir bir şekilde beslenmesi için Türkiye Elektrik Ku­
rumu Yatırım Programında 73.D.02.0530/97 No. lu, 
30 kV. 3/0 AWG kesitli 47 Km. lik Kars - Dağpı-
nar - Digor Enerji Nakil Hattı Projesi öngörülmüş 
olup, anılan projenin güzergâhının bir bölümü Kars 
havaalanı ile çakıştığımdan, hattın daha önce direk­
leri dikilen 13 Km. lik kısmı sökülüp, yeniden profil 
çıkartnlarak tesis çalışmalarına devam edilmiştir. 

Diğer taraftan memleketimizin döviz darboğazı 
içinde bulunması sonucu demir sıkıntısı çekildiğin­

den, bugüne ıkaa<ar. söz konusu hattın montajının an­
cak c/c 75'i tamamlanmıştır. 

Bölgenin iklim koşullan, afazideki faaliyetleri 
olumsuz yönde etkilediğinden, M'ayıs ayı içerisinde 
şantiye çalışmalarının başlamasını müteakip, yıl or­
tasında montaj, yıl sonuna doğru da tel çekimi işle­
mi bitirilerek, Digor ilçesinin Ulusal Sistem irtibatı 
sağlanabilecektir. 

BilgüerinLze arz ederim. 
Demiz Baykal 

Enerji ve Tabii Kaynaklat 
Bakanı # 
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Millet Meclisi 
GÜNDEMI 

78 NCÎ BİRLEŞİM 

12 . 4 . 1979 Perşembe 

Saat : 15.00 

1 
BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA 

SUNUŞLARI 
2 

ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 
3 

SEÇİM 

4 
OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

5 
GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞ­
TIRMASI YAPILMASINA DAİR ÖNGÖ-

RÜŞMELER 
1. — Adana Milletvekili Hasan Gürsoy ve 9 ar­

kadaşının, anarşik olayların gerçek nedenleri ile alı­
nacak tedbirleri saptamak amacıyla Anayasanın 88 
nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 102 ve 103 ncü mad­
deleri uyarınca bir Meclis Araştırması açılmasına 
ilişkin önergesi. (10/27) 

2. — Ankara Milletvekili Mustafa Başoğlu ve 10 
arkadaşının, Hükümetin işçi haklarıyla ilgili tutumu 
konusunda Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzü­
ğünün 100 ve 101 nci maddeleri uyarınca bir Genel 
Görüşme açılmasına ilişkin önergesi. (8/9) 

3. — Ankara Milletvekili Mustafa Başoğlu ve 
11 arkadaşının, iş kazalarının nedenleri ile alınması 
gereken önlemleri saptamak amacıyla Anayasanın 
88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 102 ve 103 ncü 
maddeleri uyarınca bir Meclis Araştırması açılma­
sına ilişkin önergesi. (10/29) 

4. — Muğla Milletvekili Ahmet Buldanlı ve 9 
arkadaşının, İstanbul Valisinin icraatı konusunda 
Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 102 
ve 103 ncü maddeleri uyarınca bir Meclis Araştır­
ması açılmasına ilişkin önergesi. (10/30) 

5. — İstanbul Milletvekili Fehmi Cumalıoğlu 
ve 9 arkadaşının, Çalışma Bakanının tutumu konu­
sunda Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğü­
nün 102 ve 103 ncü maddeleri uyarınca bir Meclis 
Araştırması açılmasına ilişkin önergesi. (10/31) 

6. — Antalya Milletvekili İhsan Ataöv ve 9 ar­
kadaşının, Konya Milletvekili Mustafa Üstündağ'ın 
Bakanlığı zamanında yakınlarına Kıbrıs'ta men­
faat sağladığı iddialarını saptamak amacıyla Ana­
yasanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 102 ve 
103 ncü maddeleri uyarınca bir Meclis Araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi. (10/32) 

7. — Zonguldak Milletvekili Koksal Toptan 
ve 12 arkadaşının, demir tevzi ve tahsis işlerinde 
yolsuzluk yapıldığı iddiasını saptamak amacıyla 
Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 102 
ve 103 ncü maddeleri uyarınca bir Meclis Araştır­
ması açılmasına ilişkin önergesi. (10/33) 

8. — İstanbul Milletvekili Turan Kocal ve 10 
arkadaşının, yurt dışında öğrenim yapan öğrenci­
lerin sorunlarını saptamak amacıyla Anayasanın 88 
ci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 102 ve 103 ncü mad­
deleri uyarınca bir Meclis Araştırması açılmasına iliş­
kin önergesi. (10/34) 

9. — İstanbul Milletvekili Turan Kocal ve 9 ar­
kadaşının, Demirci Eğitim Enstitüsünde meydana 
gelen olaylarla bu olaylar karşısında Milli Eğitim 
Bakanının tutumunu saptamak amacıyla Anayasa­
nın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 102 ve 103 
ncü maddeleri uyarınca bir Meclis Araştırması açıl­
masına ilişkin önergesi. (10/35) 

10. — Zonguldak Milletvekili Koksal Toptan ve 
17 arkadaşının, Zonguldak - Ereğli Kömürleri İş­
letmesinde yapılan tayin ve nakiller ile sonuçlarını 
saptamak amacıyla Anayasanın 88 nci, Millet Mec­
lisi İçtüzüğünün 102 ve 103 ncü maddeleri uyarın­
ca bir Meclis Araştırması açılmasına ilişkin öner­
gesi. (10/36) 

11. — Kars Milletvekili Hasan Yıldırım ve 9 ar­
kadaşının, Anamuhalefet Liderinin Kars Kalesine 
kızıl bayrak çekildiği iddiasını saptamak amacıyla 
Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 102 
ve 103 ncü maddeleri uyarınca bir Meclis Araştır­
ması açılmasına ilişkin önergesi. (10/37) 

12. — Milli Selâmet Partisi Millet Meclisi Grubu 
Başkanı Necmettin Erbakan ve 12 milletvekilinin 
hububat fiyatları ve destekleme alımları konusunda 



Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi içtüzüğünün 100 
ve 101 nci maddeleri uyannca bir Genel Görüşme 
açılmasına ilişkin önergesi. (8/10) 

13. — Muğla Milletvekili Ahmet Buldanlı ve 9 ar­
kadaşının, Hükümetin Hakkâri yöresinde çarpışan 
yabancı iki aşiretle ilgili tutumu konusunda Anaya­
sanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 100 ve 101 
nci maddeleri uyarınca bir Genel Görüşme açılma­
sına ilişkin önergesi. (8/11) 

14. — Muğla Milletvekili Ahmet Buldanlı ve 9 ar­
kadaşının, ilaç yokluğu konusunda Anayasanın 88 
nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 102 ve 103 ncü mad­
deleri uyarınca bir Meclis Araştırması açılmasına iliş­
kin önergesi. (10/39) 

15. — İstanbul Milletvekili Turan Kocal ve 9 ar­
kadaşının, Çalışma Bakanının Bakanlığı ile ilgili tu­
tumu konusunda Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi 
İçtüzüğünün 102 ve 103 ncü maddeleri uyarınca bir 
Meclis Araştırması açılmasına ilişkin önergesi. (10/40) 

16. — Kırşehir Milletvekili Mustafa Eşrefoğlu ve 
11 arkadaşının, Edirne Eğitim Enstitüsü yangını ne­
denleri ve diğer eğitim enstitülerinin eğitim, öğretim 
ve yönetim durumlarını saptamak amacıyla Anayasa­
nın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 102 ve 103 ncü 
maddeleri uyarınca bir Meclis Araştırması açılmasına 
ilişkin önergesi. (10/41) 

17. — Antalya Milletvekili Kaya Çakmakçı ve 9 
arkadaşının, Antalya Belediye Başkanının tutum ve 
davranışları hakkında Anayasanın 88 nci, Millet 
Meclisi İçtüzüğünün 102 ve 103 ncü maddeleri uya­
rınca bir Meclis Araştırması açılmasına ilişkin öner­
gesi. (10/42) 

18. — Aydın Milletvekili Nahit Menteşe ve 15 
arkadaşının, Tariş ve iştiraklerindee yasa dışı uygu­
lamalar yapıldığı iddiasını saptamak amacıyla Ana­
yasanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 102 ve 
103 ncü maddeleri uyarınca bir Meclis Araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi. (10/43) 

19. — Kocaeli Milletvekili Adem Ali Sarıoğlu ve 
9 arkadaşının, özel sektöre ait bir kömür işletmesine 
Enerji ve Tabii Kaynaklar ve Sosyal Güvenlik Bakan­
larınca yasa dışı olanaklar sağlandığı iddiasını sapta­
mak amacıyla Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi İç­
tüzüğünün 102 ve 103 ncü maddeleri uyarınca bir Mec­
lis Araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/44) 

20. — Balıkesir Milletvekili İlhan Aytekin ve 9 ar­
kadaşının, Milli Eğitim Bakanının Balıkesir Necati 
Eğitim Enstitüsü ile ilgili tutum ve davranışları hak­

kında Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 
102 ve 103 ncü maddeleri uyarınca bir Meclis Araş­
tırması açılmasına ilişkin önergesi. (10/45) 

21. — Bolu Milletvekili Müfit Bayraktar ve 9 ar­
kadaşının, Edirne Gümrüğünde meydana geldiği iddia 
edilen bir kaçakçılık olayını ve sorumlularını sapta­
mak amacıyla Anayasanın 88 nei, Millet Meclisi İç­
tüzüğünün 102 ve 103 ncü maddeleri uyarınca bir 
Meclis Araştırması açılmasına ilişkin önergesi. (10/46) 

22. — Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Şeref-
oğlu ve 9 arkadaşının, Uşak Eğitim Enstitüsünde ba­
zı Öğrencilere baskı yapılarak öğrenimden alıkonul­
duğu iddiasını saptamak amacıyla Anayasanın 88 nci, 
Millet Meclisi İçtüzüğünün 102 ve 103 ncü maddele­
ri uyarınca bir Meclis Araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi. (10/47) 

23. — Afyonkarahisar Milletvekili Ali İhsan Ulu-
bahşi ve 10 arkadaşının, haşhaş ekimi ve taban fiya­
tı politikası konusunda Anayasanın 88 nci, Millet 
Meclisi İçtüzüğünün 102 ve 103 ncü maddeleri uya­
rınca bir Meclis Araştırması açılmasına ilişkin öner­
gesi. (10/49) 

24. — Muğla Milletvekili Ahmet Buldanlı ve 9 
arkadaşının, bazı valilere baskı yapıldığı konusunda 
Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 100 
ve 101 nci maddeleri uyannca bir Genel Görüşme 
açılmasına ilişkin önergesi. (8/12) 

25. — Samsun Milletvekili 1. Etem Ezgü ve 10 
arkadaşının; İçişleri Bakanının, kolluk kuvvetlerinin 
güvenliği konusundaki tutumu hakkında Anayasanın 
88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 100 ve 101 nci 
maddeleri uyannca bir Genel Görüşme açılmasına 
ilişkin önergesi. (8/13) 

26. — Muğla Milletvekili Ahmet Buldanlı ve 9 
arkadaşının; kamulaştırılan Bafa Gölünün halkın ya­
rarına tahsis edilmediği iddiasını saptamak amacıy­
la, Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 
102 ve 103 ncü maddeleri uyarınca bir Meclis Araştır­
ması açılmasına ilişkin önergesi. (10/50) 

27. — Manisa Milletvekili Sümer Oral ve 9 ar­
kadaşının; Tekel Genel Müdürlüğünce Manisa - Kır­
kağaç ilçesine yapılan tuz tahsislerinde ayrıcalık ya­
pıldığı yolundaki iddiaları saptamak amacıyla Ana­
yasanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 102 ve 
103 ncü maddeleri uyarınca bir Meclis Araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi. (10/51) 

28. — Yozgat Milletvekili Hüseyin Erdal ve 9 ar­
kadaşının; 4 . 1 . 1979 ve 9 . 1 . 1979 tarihlerinde mey­
dana gelen tren kazalarının gerçek nedenleri ile bu ko-



nuda alınacak önlemleri saptamak amacıyla Anaya­
sanın 88 nci, Mület Meclisi İçtüzüğünün 102 ve 103 
ncü maddeleri uyarınca bir Meclis Araştırması açıl­
masına ilişkin önergesi. (10/52) 

29. — Adana Milletvekili Hasan Gürsoy ve 9 ar­
kadaşının, TÖB - DER'in yasa dışı faaliyetleri konu­
sunda Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 
100 ve 101 nci maddeleri uyarınca bir Genel Görüş­
me açılmasına ilişkin önergesi. (8/14) 

30. — Muğla Milletvekili Ahmet Buldanlı ve 
9 arkadaşıma; Gümrük ve Tekel Bakanının, Ana­
dolu Ajansı eski Genel Müdürü hakkındaki bir ih­
barın değerlendirilmesiyle ilgili tutumu konusunda 
Anayasanın 88 nöi, Millet Meclisi İçtüzüğünün 100 
ve 101 nci maddeleri uyarında bir Genel Görüşme 
açılmasına ilişkin önergesi. (8/15) 

31 j — Muğla Milletvekili Ahmet Buldanlı ve 
9 arkadaşının; tren kazalarının nedenlerini saptamak 
amacıyla Anayasanın 88 nci, Millet Mecİsi İçtü­
züğünün 102 ve 103 ncü maddeleri uyarınca bir 
Meclis Araştırması açılmasına ilişkin önergesi. 
(10/53) 

32. — Sivas Milletvekili AH Gürbüz ve 9 ar­
kadaşının; tarım ürünleriyle bazı madenlerimizin re­
hin edilmesinin ekonomimize verdiği zararları sap­
tamak amacıyla Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi 
İçtüzüğünün 102 ve 103 ncü maddeleri uyarınca 
bir Meclis Araştırması açılmasına ilişkin önergesi. 
(10/54) 

33. — Muğla Milletvekili Ahmet Buldanlı ve 
9 arkadaşının; silah kaçakçılığının önlenmesi konu­
sunda Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğü­
nün 100 ve 101 nci maddeleri uyarınca bir Genel 
Görüşme açılmasına ilişkin önergesi. (8/16) 

34. — Adana MiUeıfcvekili Hasan Gürsoy ve 10 
arkadaşının; TRT Kurumunun yayınları konusunda 
Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 102 
ve 103 ncü maddeleri uyarınca bir Meclis Araştır­
ması açıtoasıma ilişkin önergesi. (10/55) 

35. — Ankara Milletvekili İsmail Hakkı Köylü-
oğlu ve 9 arkadaşının; Ankara Umum Otomobilci­
ler ve Şoförler Derneğinin Genel Kurul Toplantısı 
konusunda Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi İç­
tüzüğünün 100 ve 101 nci maddeleri uyarınca bir 
Genel Görüşme açılmasına ilişkin önergesi. (8/17) 

36. — Muğla Milletvekili Ahmet Buldanlı ve 
9 arkadaşının; TRT Genel Müdürlüğüne bağlı İz­
mir Televizyon Müdürlüğünce yapılan satınalmalar-
da yolsuzluk yapıldığı iddiasını saptamak amacıyla 

Anayasanın 88 nci, MÜet Meclisi İçtüzüğünün 102 
103 ncü maddeleri uyarınca bir Meclis Araştıaması 
açılmasına ilişkin önergesi. (10/56) 

37. — Muğla Milletvekili Ahmet Buldanlı ve 9 ar­
kadaşının; Muğla ili turistik sahalarında yönetmelik­
lere aykırı inşaat yapıldığı iddiasını saptamak ama­
cıyla Anayasanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 
102 ve 103 ncü maddeleri uyarınca bir Meclis Araş­
tırması açılmasına ilişkin önergesi. (10/57) 

38. — İstanbul Milletvekili Süleyman Arif Emre 
ve 10 arkadaşının; Diyanet İşleri Başkanlığına özerk­
lik verilmesi konusunda Anayasanın 88 nci, Millet 
Meclisi İçtüzüğünün 102 ve 103 ncü maddeleri uya­
rınca bir Meclis Araştırması açılmasına ilişkin öner­
gesi. (10/58) 

39. — Ankara Milletvekili Mustafa Başoğlu ve 9 
arkadaşının; partizanca bir tutumla işçi sendikaları­
nı bölmeye çalıştığı, işçi toplumunu anarşiye ittiği, 
işsizliği önleyemediği ve işçi - memur ayırımı konu­
sunda Hükümetin tutumu hakkında Anayasanın 88 
nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün ,100 ve 101 nci mad­
deleri uyarınca bir Genel Görüşme açılmasına ilişkin 
önergesi. (8/18) 

40. — Denizli Milletvekili Mustafa Kemal Ay-
kurt ve 14 arkadaşının; Diyanet İşleri Başkanlık ma­
kamında meydana gelen olayla ilgili Anayasanın 88 
nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 100 ve 101 nci mad­
deleri uyarınca bir Genel Görüşme açılmasına iliş­
kin önergesi. (8/19) 

41. — Muğla Milletvekili Ahmet Buldanlı ve 9 ar­
kadaşının; Polis Enstitüsü ile düğer polis eğitim ku­
rumlarında yapılan eğitim ve öğretimin öğrencileri 
anarşiye yönelttiği iddiasını saptamak amacıyla Ana­
yasanın 88 nci, Millet Meclisi İçtüzüğünün 102 ve 103 
ncü maddeleri uyarınca bir Meclis Araştırması açıl­
masına ilişkin önergesi. (10/59) 

6 
SÖZLÜ SORULAR 

1. — Artvin Milletvekili Hasan Ekinci'nin, anar­
şik olaylara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi, 
(6/24) 

2. — izmir Milletvekili Zeki Efeoğlu'nun, basın 
toplantısında yaptığı açıklamalara ilişkin Başbakan­
dan sözlü soru önergesi. (6/25) 

3. — Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Şeref-
oğlu'nun, Kahramanmaraş Adalet Partisi il ve ilçe bi­
nasına yapılan saldırıya ilişkin İçişleri Bakanından 
sözlü soru önergesi. (6/30 
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4. — Kayseri Milletvekili Mehmet Doğan'ın, gö­
revden alman genel müdürlere ilişkin Ticaret Baka­
nından sözlü soru önergesi. (6/31) 

5. — Elazığ Milletvekili Mehmet Tahir Şaşmaz'ın, 
anarşik olayların önlenmesinde polis yerine askeri 
birliklerin kullanılmasına ilişkin içişleri Bakanından 
sözlü soru önergesi. (6/32) 

6. — Erzurum Milletvekili Nevzat Kösoğlu'nun, 
yüksek dereceli bazı emniyet mensuplarının görevden 
alınmasına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru öner­
gesi. (6/33) 

7. — Niğde Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun, 
ilköğretim müfettişlerinin durumuna ilişkin Milli Eği­
tim Bakanından sözlü soru önergesi. (6/34) 

8. — Erzurum Milletvekili Nevzat Kösoğlu'nun, 
bazı öğrenci yurtlarının aranmasına, ilişkin içişleri Ba­
kanından sözlü soru önergesi. (6/35) 

9. — Artvin Milletvekili Hasan Ekinci'nin, İstan­
bul valisine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi. 
(6/37) 

10. — Çorum Milletvekili Mustafa Kemal Biber-
oğlu'nun, kanuni faiz oranlarının yükseltilmesine iliş­
kin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi. (6/38) 

11. — Trabzon Milletvekili Kemal Cevher'in, 
Fiskobirlik eski Genel Müdürü hakkındaki Danıştay 
kararına ilişkin Ticaret Bakanından sözlü soru öner­
gesi. (6/41) 

12. — Mardin Milletvekili Abdülkadir Timurağa-
oğlu'nun, Doğu ve Güneydoğu yörelerinin sorunları­
na ilişkin içişleri Bakanından sözlü soru önergesi. 
(6/42) 

13. — Mardin Milletvekili Abdülkadir Timurağa-
oğlu'nun, Doğu ve Güneydoğu yörelerinin sorunları­
na ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/43) 

14. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, ya­
bancı uyruklu kadınlarla evli Dışişleri Bakanlığı men­
supları bulunup bulunmadığına ilişkin Dışişleri Baka­
nından sözlü soru önergesi. (6/45) 

15. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, 2022 
sayılı Kanunun uygulamasına ilişkin Maliye Baka­
nından sözlü soru önergesi. (6/44) 

16. — Artvin Milletvekili Hasan Bkinci'nin, Diya­
net İşleri 'Başkanlığında görevden alınan müfettişlere 
ffişfcin Devlet Balkanından sözlü soru önergesi. (6/59) 

17. — Sııvas Milletvekili Ali Gürbüz'ün, «Kurta-
rjimış Bölge» deyimime lişkün Başbakandan sözlü 
sotru önergesi (6/60) 

18. — 'İzmir Milletvekili Zelfci Efeoğlu'raun, Hükü­
metin dış poİMlkaısi'na ilişkin Dışişleri Bakamından 
sözlü soru önergesi (6/611) 

19. — istanbul Millatvefkü İhsan Tofosarı'tıın, 
Ağrı Eğitini Enstitüsü Müdürüne ilişkin Mili Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi. (6/129) <*) 

20. — Muğla Milletvekili Ahmet Buıldanlı'nın, 
DlSK.%ı yapacağı 1 Mayıs gösterilerine ilişkin Baş-ı 
balkandan sözlü soru önergesi. (6/62) 

21. — İçel Milletvekili Süleyman Şiımşek'in Ak­
deniz Gübre Fabrikasına ilişkin Başbakandan sözlü 
soru önergesi. (6/î3Q) (*) 

22. — Diyarbakır MMetvekîilli M. Yaşar Göçmen' 
in, Dünya 'Bankası Başkanı Mc. Namam'ının ziyar©-* 
tine iişMn Başbakandan sözü sonu önergesi (6/63) 

23. — Diyarbakır Milletvekili M. Yaşar Göçmen' 
in, Tülrfdye Elektromekanik Sanıayi Anonimi Şirketine 
ii!işkin İşletmeler Balkanından sözlü soru önergesi 
(6/64) 

24. — Gümüşhane Milletvekilli Mehmet Çatalbaş' 
m, Gümüşlhane Adalet Partisi Merkez ilçe Başkanı­
nın gözaltına almaş nedenlerine ilişkin Içiışlıeri Baka­
nından sözlü soru önergesi. (6/66) 

25. — Erzurum Milletvekili Nevzat Kösoğlu'nun, 
Ankara Valisine Mşlkin içişleri Bakanından sözlü so­
ru önergesi. (6/67) 

26. — Muğla Milletvekili Ahmet Buldanilı'nın, 
Türküye - Nato İişkleri ile SSC Birliği Genel Kur­
may Başkanının Türkiye'yi ziyarettae ilişkim Başba-> 
kandan sözlü soru önergesi. (6/68) 

27. — Muğla Milletvekili Ahmet Buldanilı'nın, 
Hükümet üyderinfin dış seyahatlarına i'işklin Başba-
kıandan sözü soru önergesi. (6/70) 

28. — Malatya Milletvekilli Mehmet Recai Kutan' 
in, Mersin 4 ncü Gübre Kompleksinim, ihalesine ilş« 
kin Sanayi ve Teknoloji Bakanından sözlü soru öner­
gesi. (6/71) 

29. — Ankara Milletvekili Mustafa Başoğlu'nun, 
Genel Sağtılk Sigortasıyla ilgili 'beyanına ilişkin Sağ­
lık ve Sağlık Yardım Bakanından sözü soru öner­
gesi. (6/72) 

30. — Ankara Milletvekili Mustafa Başoğlu'nun, 
işçi sağlığı ve iş emniyetine Miskin Enerji ve Taibii 
Kaynaklar Bakamından sözlü soru önergesi. (6/73) 

31. — Kayseri Miletvekii Mehmet Doğan'ın 
1 Mayısta DlSK tarafından düzenlenen gösterilere 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/74) 

32. — Gaziantep Milletvekili Cengiz Gökçek'in, 
1 Mayıs gösterileri medeniyle yaptığı açıMiamaya 
ilişkin Başbakandan sözü soru önergesi. (6/75) 

(*) İçtüzüğün 96 ncı maddesi uyarınca sözlü so­
ruya çevrilmiştir. 
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33. — Zonguldak Milletvekili Köifcsal Toptan'm 
Ereğli Kömürleri îşletmderinden emekliye ayrılan iş 
çilerin kıdem tazminatlarına ilüşksin Başbakandan söz 
lü soru önergesi. (6/77) 

34. — Kayseri Milletvekili Mehmet Doğan'ın, 
KJbrıs Türk Federe Devletimin Danışmanıma ilişkin 
Dışişleri Bakanından sözlü soru önergesi. (6/131) (*) 

35. — izmir Milletvekilli Erol H. Yeşilpınar'ın, 
1 Mayıs gösterilerine ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/78) 

36. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, Ba-
yındırhik Balkanının demecine ilişkin Başbakandan 
sözü soru önergesi (6/79) 

37. — Muğla MülletveMli Ahmet Buldanlı'nın, Ba­
demler Köyü Benızıkı istasyonunun hizmete açılışma 
ilişkin Ticaret Balkanından sözlü soru önergesi. (6/80) 

38. — Muğla Miılfetveklüi Ahmet Buldianlı'nın, 
toplu sözleşmelerle ilgili beyanına ilişkin Başbakan-
'dan sözlü soru önergesi. (6/81) 

39. — Hatay Millet vekili Ali Yıilmaz'ın, orta de­
receli okullardan ahlâk derslerinin (kaldırılacağı id­
dialarına İlişkin Milli Eğitim Bakanından sözlü soru 
önergesa. (6/82) 

40. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, bir 
kısım emniyet mensuplarının özel koruyucu olarak 
görevlendirildiği iddiasına ilişkin İçişleri Bakanından 
sözDü soru önergesi. (6/83) 

41. — Adana Milletvekili Hasan Gürsoy'un, orta 
dereceli okullardan aihlâlk derslerinin kaldırılacağı 
iddialarına ilişkin Mili Eğitim Balkanından sözlü so­
su önergesi. (6/84) 

42. — Konya Milletvekili İhsan Kabadayı'nın, 
anarşik olayların sokturmalarını yapan görevlilerin 
ibaşka illere taıydn ediMiği iddiasına ilişkin Başbakanı-
dan sözlü soru önergesi. (6/85) 

43. — Ankara Milletvekili Mustafa Başoğlu'nun, 
YSE Genel Müdürlüğünde bir kısım işçilerin siyasi 
nedenlerle işten çıkarıldığı iddiasına ilişkin Köy İş­
leri ve Kooperatifler Bakamndan sözlü soru öner­
gesi. (6/86) 

44. — istanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, orta 
dereceli okullardan ahlak derslerinin kaldırılacağı id­
dialarına ilişkin Milli Eğitim Bakanından sözlü so­
ru önergesi. (6/87) 

45. — Sivas Milletvekili Ali Gürbüz'ün, orta de­
receli okullardan ahlak derslerinin kaldırılacağı id-
iddialarına ilişkin Milli Eğitim Bakanından sözlü so­
ru önergesi. (6/88) 

46. — Mardin Milletvekili Abdülkadir Timurağa-
oğlu'nun, bazı müzelerin cami haline getirilmesine 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi. (6/90) 

47 — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, öğ­
renci yurtlarıyla ilgili beyanlarına ilişkin Gençlik ve 
Spor Bakanından sözlü soru önergesi. (6/91) 

48. — Muğla Milletvekili Ahmet Buldanlı'nın, 
Kültür Bakanlığının «Seçme Kuruluna» seçilen kişi­
lere ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru önergesi. 
(6/92) 

49. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, Gazi-
Eğitim Enstitüsü öğretmenlerine ilişkin Milli Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi. (6/93) 

50. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, Be­
den Terbiyesinde görevli bir kişiye ilişkin Gençlik ve 
Spor Bakanından sözlü soru önergesi. (6/94) 

51. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, bazı 
kurumlarda din ve ibadet hürriyetlerinin kısıtlandığı 
iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi. 
(6/95) 

52. — Ankara Milletvekili Mustafa Başoğlu'nun, 
polis derneklerine ilişkin içişleri Bakanından sözlü 
soru önergesi. (6/96) 

53. — Gaziantep Milletvekili Ekrem Çetin'in, 
mayınlı sınır topraklarına ilişkin Başbakandan sözlü 
soru önergesi. (6/132) (*) 

54. — Artvin Milletvekili Hasan Ekinci'nin, Dev­
let lojmanlarında oturanların senatör ve milletvekili 
olup olmadığına ilişkin Maliye Bakanından sözlü so­
ru önergesi. (6/98) 

55. — Mardin Milletvekili Abdülkadir Timurağa-
oğlu'nun, Mardin iline bağlı ilçelerin sağlık hizmet­
lerine ilişkin Sağlık ve Sosyal Yardım Bakanından 
sözlü soru önergesi. (6/99) 

56. — İstanbul Milletvekili Nihat Kaya'mn, Hü­
kümetin kuruluşundan bugüne kadar ertelenen grev­
lere ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/133) 
(*) 

57. — Ankara Milletvekili Mustafa Başoğlu'nun, 
Anadolu Ajansında çalışanların sosyal haklarına 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/100) 

58. — Kahramanmaraş Milletvekili M. Yusuf Öz-
baş'ın, işkence iddialarına ilişkin içişleri Bakanından 
sözlü soru önergesi. (6/101) 

59. — Kastamonu Milletvekili I. Hilmi Dura'nın, 
Kastamonu Cide Lisesinde bazı öğretmenlerin ka-

(*) İçtüzüğün 96 ncı maddesi uyarınca sözlü so-
j rüya çevrilmiştir.^ 



nunsuz işi bırakma eylemine katıldıkları iddiasına iliş­
kin Milli Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi. 
(6/134) (*) 

60. — Kırşehir Milletvekili Mustafa Eşrefoğlu'nun, 
abone olunan bazı dergi ve gazetelere ilişkin 
Milli Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi. (6/135) 
(*) 

61. — Bolu Milletvekili Avni Akyol'un, Töb-Der-
in Bolu'daki icraatlarına ilişkin Milli Eğitim Bakanın­
dan sözlü soru önergesi, (6/136) (*) 

62. — Artvin Milletvekili Hasan Ekinci'nin, Art­
vin - Şavşat kazasında meydana gelen olaylara iliş­
kin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi. (6/102) 

63. — Niğde Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun, 
Bayındırlık Bakanlığında çalışan bir memura işkence 
yapıldığı iddiasına ilişkin îçişleri ve Sağlık ve Sosyal 
Yardım Bakanlarından sözlü soru önergesi. (6/103) 

64. — îstabul Milletvekili Turan Koçal'ın, Türk 
Ceza Kanununun 141 ve 142 nci maddeferi ile ilgili 
beyanına ilişkin Bayındırlık Bakanından sözlü soru 
önergesi. (6/104) 

65 — Sivas Milletvekili Tevfik Koraltan'ın, Sivas 
Divriği Ulucami Müzesi soygununa ilişkin içişleri Ba­
kanından sözlü soru önergesi. (6/105) 

66. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, bazı 
memurlara rapor verilmemesi için sağlık kurullarına 
ve doktorlara baskı yapıldığı iddiasına ilişkin Sağlık 
ve Sosyal Yardım Bakanından sözlü soru önergesi, 
(6/106) 

67. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın Em­
niyet Teşkilatındaki tayin ve nakillere ilişkin İçişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi. (6/107) 

68. — Bolu Milletvekili Müfit Bayraktar'ın, Rize 
Pazar Kız Meslek Lisesi mezuniyet gününde ahlak 
dışı olaylar olduğu iddiasına ilişkin Milli Eğitim Ba­
kanından sözlü soru Önergesi. (6/137) (*) 

69. — Balıkesir Milletvekili İlhan Aytekin'in, 
19 Mayıs Bayramı ile ilgili beyanına ilişkin Gençlik 
ve Spor Bakanından sözlü soru önergesi. (6/138) (*) 

70. — Elazığ Milletvekili Rasim Küçükel'in, Ela­
zığ'da meydana gelen olaylara ilişkin içişleri Baka­
nından sözlü soru önergesi. (6/10$) 

71. — Adana Milletvekili Hasan Gürsoy'un, yaban­
cı iki aşiretin çarpıştığı iddiasına ilişkin içişleri Baka­
nından sözlü soru önergesi.; (6/109) 

12, — Mardin Milletvekili Abdülkadir Timurağa-
oğlu'nun, Mardin Ovasının sulanması ile ilgili çalış­
malara ilişkin Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanından 
sözlü soru önergesi. (6/110) 

73. — Konya Milletvekili Agâh Oktay Güner'in, 
Devlet Planlama Teşkilatı Müsteşarına ilişkin Başba­
kandan sözlü soru önergesi. (6/111) 

74. — Niğde Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun, 
22 Haziran günü televizyonda kullanılan bir cümle­
ye ilişkin Turizm ve Tanıtma Bakanından sözlü soru 
önergesi. (6/112) 

75. — Niğde Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun, 
eski sıkıyönetim komutan ve görevlilerinin can gü­
venliklerine ilişkin içişleri Bakanından sözlü soru 
önergesi. (6/113) 

76. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, bele­
diyelere yapılan yardımlara ilişkin Başbakandan söz­
lü soru önergesi. (6/114) 

77. — Sivas Milletvekili Ali Gürbüz'ün, toplum­
sal kalkınmada «Gençlik projesine» ilişkin Başbakan­
dan sözlü soru önergesi. (6/115) 

78. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, Ah­
lat Orduevinde meydana gelen bir olaya ilişkin Baş­
bakandan sözlü soru önergesi. (6/116) 

79. — Sivas Milletvekili Ali Gürbüz'ün, Sivas 
Divriği ilçesi Ulu Cami soygun olayına ilişkin içiş­
leri Bakanından sözlü soru önergesi. (6/117) 

80. — Niğde Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun, 
1 . 1 . 1978 ile 1 , 7 . 1978 tarihleri arasında yapı­

lan tayin ve nakillere ilişkin Milli Eğitim Bakanın­
dan sözlü soru önergesi, (6/150) (*) 

81. — Bolu Milletvekili Avni Akyol'un Hac ile 
ilgili olarak alınan tedbirlere ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi. (6/151) (*) 

82. — İzmir Milletvekili Şinasi Osma'nın, Mont­
rö'de yapılan görüşmeler sırasında, otel salonunda 
bulunan antik bir heykelin Başbakana refakat eden­
ler tarafından kırıldığı iddiasına ilişkin Dışişleri Ba­
kanından sözlü soru önergesi. (6/152) (*) 

83. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, bazı 
tarihi eserlerin Kariye Müzesinden çalınmasına ilişkin 
Kültür Bakanından sözlü soru önergesi. (6/118) 

84. — istanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, Kü­
ba'da yapılan Dünya Komünist Gençliği Toplantısı­
na CHP'den bir parlamenterin katıldığı iddiasına iliş­
kin, Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/119) 

85. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, gözal­
tına alınan kişilere ilişkin İçişleri Bakanından sözlü 
soru önergesi. (6/120) 

(*) İçtüzüğün 96 ncı maddesi uyarınca sözlü so­
ruya çevrilmiştin 



86. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, Balı­
kesir Cezaevinde meydana gelen olaylara ve sorumlu­
larına ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi. 
(6/121) 

87. — Çankırı Milletvekili Arif Tosyalıoğlu'nun, 
Çankırı YSE Müdürüne ilişkin Köy İşleri ve Koope-
tifler Bakanından sözlü soru önergesi. (6/183) (*) 

88. — Kırşehir Milletvekili Mustafa Eşrefoğlu' 
nun, TÖB - DER üyesi öğretmenler ile TÖB - DER 
Genel Kurul toplantısına ilişkin Başbakandan sözlü 
soru önergesi. (6/122) 

89.. — Adana Milletvekili Hasan Gürsoy'un, 
TÖB - DER Genel Kurul toplantısına ilişkin Baş­
bakandan sözlü soru önergesi. (6/153) (*) 

90. — istanbul Milletvekili Ekrem Ceyhun'un, 
1 â 1 . 1977 ile 15 , 9 . 1978 tarihleri arasında mey­
dana gelen anarşik olaylara ve sonuçlarına ilişkin İç­
işleri Bakanından sözlü soru önergesi, (6/155) (*) 

91. — İstanbul Milletvekili Ekrem Ceyhun'un, 
1 . 1 . 1978 ile 1 . 9 . 1978 tarihleri arasında yapı­
lan tayin ve nakillere ilişkin Milli Eğitim Bakanın­
dan sözlü soru önergesi.. (6/156) (*) 

92. — Erzurum Milletvekili Nevzat Kösoğlu'nun, 
İtalya ile yapılacak milli futbol karşılaşmasına iliş­
kin Gençlik ve Spor Bakanından sözlü soru önerge­
si. (6/123) 

93. — Gaziantep Milletvekili Ekrem Çetin'in, 
1 . 1 . 1978 tarihinden itibaren yapılan tayin ve na­
killere ilişkin Turizm ve Tanıtma Bakanından sözlü 
soru önergesi. (6/158) (*) 

94., — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, İçiş­
leri Bakanının, MHP İstanbul İl Başkanının öldürül­
mesinden sonra verdiği beyanata ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi. (6/161) (*) 

95. — İstanbul Milletvekili Ekrem Ceyhun'un, 
TÖB - DER Genel Kurul toplantısına ilişkin Milli 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi. (6/162) (*) 

96. — Konya Milletvekili Şener Battal'm, haşhaş 
ekiminin kısıtlanması kararma ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi. (6/124) 

97. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, anar­
şi konusundaki tutumuna ilişkin Başbakandan sözlü 
soru önergesi. (6/163) (*) 

98. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, Umut 
Gazetesine verilen resmi ilanlara ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi. (6/164) (*) 

99. — Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Şe-
refoğlu'nun, Bakanların yurt dışı seyahatlerine iliş­
kin Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/165) (*) 

I 100. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, 
31.10.1978 günü meydana gelen anarşik olayların fail­
lerine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi. 
(6/166) (•) 

101. — Bolu Milletvekili Müfit Bayraktar'ın, Ba­
yan Rahşan Ecevit'in Doğu Anadolu gezisine ilişkin 

I Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/169) (*) 
I 102. — Muğla Milletvekili Ahmet BuldarüYnın, 

Sağmalcılar Cezaevinden 13 tutuklunun kaçmasına 
I I ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi. 

(6/126) 
103. — Kayseri Milletvekili Mehmet Doğan'ın, 

' Sosyalist Enternasyonal toplantısına katılan CHP'li 
I üyelerin harcırahlarına ilişkin Başbakandan sözlü so­

ru önergesi. (6/171) (*) 
' I 104. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, 

I Amerika seyahatinize katılan heyete ilişkin Başba-
I kandan sözlü soru önergesi, (6/173) (*) 
I 105. — Burdur Milletvekili Ahmet Sayın'ın, Ba-
I kanlıkta görevli bir memureye ilişkin Köy İşleri ve 
I Kooperatifler Bakanından sözlü soru önergesi. 

(6/127) 
I 106. — İstanbul Milletvekili Nihat Kaya'nın, 
I toplu sözleşmelerden doğan birikmiş hakların öden-
I mediği iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru 

önergesi. (6/184) (*) 
I 107. — Burdur Milletvekili Ahmet Sayın'ın, Dış-
I işleri Bakanının Sosyalist Enternasyonal toplantısı-

. I na katılmasına ilişkin Başbakandan sözlü soru öner-
1 gesi, (6/185) (*) 

108. — Giresun Milletvekili Şükrü Abbasoğlu' 
I nun, Hükümetin işbaşına gelmesinden sonra yapılan 
I tayin ve nakillere ilişkin Başbakandan sözlü soru 

1 önergesi. (6/186) (*) 
I 109, — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, gö-

, I revden alınan bir emniyet mensubuna ilişkin İçişleri 
i I Bakanından sözlü soru önergesi. (6/197) (*) 
) I 110, — İzmir Milletvekili Erol H. Yeşilpınar'ın, 
ş I bakanların yurt dışına yaptıkları resmi gezilere iliş-
ı I kin Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/187) (*) 

I 111. — Denizli Milletvekili Mustafa Kemal Ay-
- I kurt'un, Dışişleri Bakanının Sosyalist Enternasyonal 
i I toplantısına katılmasına ilişkin Başbakandan tözlti 

I soru önergesi. (6/139) 
t i 112. — Artvin Milletvekili Hasan Ekinci'nin, Art-
ı I vin Halkevi Derneği Başkanına ilişkin İçişleri Baka-

I nından sözlü soru önergesi. (6/140) 

(*) İçtüzüğün 96 ncı maddesi uyarınca sözlü so­
ruya çevrilmiştir,, 



113. — Artvin Milletvekili Hasan Ekinci'nin, 
uluslararası ilişkilerimizle ilgili demeçlerine ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/225) (*) 

114. — Kocaeli Milletvekili İbrahim Topuz'un, 
indirimli gazete kâğıdına ilişkin Başbakandan sözlü 
soru önergesi. (6/199) (*) 

115. — Muğla Milletvekili Ahmet Buldanlı'nın, 
TV'de gösterilen bir filme ilişkin Başbakandan sözlü 
soru önergesi. (6/141) 

116. — Sivas Milletvekili Ali Gürbüz'ün, özel oto­
ların kısıtlı kullanılmasına ilişkin Başbakandan sözlü 
soru önergesi. (6/142) 

117. — Bolu Milletvekili Avni Akyol'un, Bolu ilin­
de ilk ve orta dereceli okulların izinsiz olarak tatil 
edildiği iddiasına ilişkin Milli Eğitim Bakanından söz­
lü soru önergesi. (6/20Û) (*) 

118." — Trabzon Milletvekili İbrahim Veedi Ak-
sakal'ın, eğitim enstitülerinin durumlarına ilişkin Baş­
bakandan sözlü soru önergesi. (6/201) (*) 

119. — Urfa Milletvekili Salih Özcan'ın, Cidde 
Büyükelçiliği birinci kâtibine ilişkin Dışişleri Baka­
nından sözlü soru önergesi. (6/202) (*) 

120. — istanbul Milletvekili Ekrem Ceyhun'un, 
3 ve 4 ncü Beş Yıllık Kalkınma planlarına ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/208) (*) 

121. — istanbul Milletvekili Ekrem Ceyhun'un, 
sanayi gelişimine ilişkin Sanayi ve Teknoloji Baka­
nından sözlü soru önergesi. (6/209) (*) 

122. — istanbul Milletvekili Ekrem Ceyhun'un, 
kalkınma faaliyetlerinin tarihsel gelişimine ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/210) (*) 

123. — istanbul Milletvekili Ekrem Ceyhun'un, 
ekonominin anahedefleri ile bu konuda izlenen poli­
tikaya ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi. 
(6/211) (*) 

124. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, 
Keskin Lisesindeki Atatürk'ü anma törenine ilişkin 
Milli Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi. 
(6/143) 

125. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, 
kömür üretimine ilişkin Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanından sözlü soru önergesi. (6/144) 

126. — Antalya Milletvekili Galip Kaya'nın, Ame-
rika'daki bir Türk doktoru ile ilgili gazete haberine 
ilişkin Dışişleri Bakanından sözlü soru önergesi. 
(6/145) 

127. — İsparta Milletvekili Yakup Üstün'ün, 
TRT'nin anarşik olaylarla ilgili yayınlarına ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/212) (*) 

128. — istanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, is­
tanbul'da ortaya çıkarılan silah deposuna ilişkin İçiş­
leri Bakanından sözlü soru önergesi. (6/146) 

129. — izmir Milletvekili Erol H. Yeşilpınar'ın, 
gençlik projesi uygulamasına ilişkin Gençlik ve Spor 
Bakanından sözlü soru önergesi. (6/214) (*) 

130. — Bolu Milletvekili Müfit Bayraktar'm, ba­
kanların yurt dışı seyahatlerine ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi. (6/232) (*) 

131. — Ankara Milletvekili Mustafa Başoğlu'nun, 
;oplu sözleşmelerle sağlanan artış farklarının öden­
memesine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi. 
(6/147) 

132. — istanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, ceza­
evinde çekimi yapılan bir TV filmine ilişkin Adalet 
Bakanından sözlü soru önergesi. (6/148) 

133. — istanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, fakül­
te ve yüksekokullardaki öğrencilerin can güvenliğine 
lişkin içişleri Bakanından sözlü soru önergesi. (6/149) 

134. — Aydın Milletvekili Behiç Tozkoparan'ın, 
Aydın Milli Bankası Genel Müdürü ve alınan perso­
nele ilişkin Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi. 
(6/235) (*) 

135. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, is­
tanbul Milletvekili Turan Koçal'ın ikametgâhına ya­
pıldığı iddia edilen saldırıya ilişkin içişleri Bakanın­
dan sözlü soru önergesi. (6/159) 

136. — izmir Milletvekili Erol H. Yeşilpınar'ın, 
Umut Gazetesinde yayınlanan ilan ve reklamlara iliş­
kin Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/233) (*) 

137. — Sivas Milletvekili Ali Gürbüz'ün, hava kir­
liliğinin önlenmesine ilişkin Devlet Bakanı ve Baş­
bakan Yardımcısından sözlü soru önergesi. (6/160) 

138. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, 
Sağmalcılar Cezaevinden kaçan 5 tutukluya ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/167) 

139. — Hatay Milletvekili Ali Yılmaz'ın, yaptığı 
tayin ve nakillere ilişkin Milli Eğitim Bakanından 
sözlü soru önergesi. (6/234) (*) 

140. — Niğde Milletvekili Sadi Somuncuoğlu' 
nun, Sıkıyönetim Mahkemelerine yapılan atamalara 
ilişkin Başbakan ve Milli Savunma Bakanından söz 
lü soru önergesi. (6/168) 

141. — Sivas Milletvekili Ali Gürbüz'ün, yabancı 
ülkelere yapılan resmi gezilere ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi. (6/174) 

(*) İçtüzüğün 96 ncı maddesi uyarınca sözlü so­
ruya çevrilmiştir. 



142. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, is­
tanbul - Bakırköy Halkevine ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi. (6/175) 

143. — Sivas Milletvekili Ali Gürbüz'ün, TRT'nin 
yabancı din adamlarıyla ilgili yayınına ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi. (6/176) 

144. — Adana Milletvekili Hasan Cerit'in, Milli 
Eğitim Yayınevine ilişkin Milli Eğitim Bakanından 
sözlü soru önergesi. (6/226) (*) 

145. — İzmir Milletvekili Erol H. Yeşilpınar'ın, 
İskandinav ülkelerindeki resmi geziye katılan heyete 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/227) (*) 

146. — Giresun Milletvekili Şükrü Abbasoğlu' 
nun anarşik olaylara ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi. (6/228) (*) 

147. — Sivas Milletvekili Ali Gürbüz'ün, Türk Si­
lahlı Kuvvetlerine uygulanan Tam Gün Yasasına iliş­
kin Milli Savunma Bakanından sözlü soru önergesi. 
(6/177) 

148. — Adana Milletvekili Hasan Gürsoy'un, Ye­
nişehir Sağlık Koleji öğrencilerine ilişkin Sağlık ve 
Sosyal Yardım Bakanından sözlü soru önergesi. 
(6/178) 

149. — Adana Milletvekili Hasan Gürsoy'un, hü-
-küm giymiş bir kişinin tayin edildiği yolundaki iddia­
lara ilişik/im Mili Eğitim Bakanından sözlü soru öner­
gesi. (6/179) 

150. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, Halk­
evleri Genel Konul toplantısınla ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi. (6/180) 

151. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, Af-
yontaaıhisaır Mili Eğitim Müdürlüğünle yapılan ta­
yine ilişikin Milli Eğitim Bakamımdan sözlü soru öner­
gesi. (6/181) 

152. — Antalya Milletvekili Galip Kaya'nın, An­
talya samMerindekli turistik tesislere ilişkim Tunizm ve 
Tanıtma Bakanından sözlü soru önergesi. (6/182) 

153. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, Tu­
rizm ve Tanıtma Bakanınım Paris gezisi ile ilgili ba­
sımda çıkan haberlere ilişkin Turizm ve Tanıtma Ba­
lkanımdan sözlü soru önergesi. (6/188) 

154. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, B. 
Almam eslki Balkanı Horst Ehmke'nıin ziyaretime iDiş-
ıküm Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/189) 

155. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, der­
mek hMdürileririin Ordu Belediyesince yayınlanmasına 
ilişkin Yerel Yönetim Bakamından sözü soru öner­
gesi. (6/190) 

156. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, si­
yasi faaliyet gösteren derneklere ilişkin İçişleri Ba­
kanından sözlü soru önergesi. (6/191) 

157. — Niğde Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun, 
Libya'da çalışan işçilerimiizie ilişkin Çalışma Baka­
nından sözlü soru önergesi. (6/192) 

158. — Niğde Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun, 
Anlkara Sıkıyönetim Mahkemesine ilişkin Başbakan ve 
îçtişleni Babamımdan sözlü soru önergesi. (6/193) 

159. — Kocaeli Milletvekili Adem Ali Sarıoğlu' 
nun, cevapsız kalan yazılı sorularına ilişkin Başbakan-ı 
dan sözlü soru önergesi. (6/236) (*) 

160. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, gö­
revden akman konservatuvar öğretmenlerine ilişiklin 
Kültür Baklanından sözlü soru önergesi. (6/194) 

161. — Nevşehir Milletvekili İbrahim Ethem 
Boz'un, Ürgüp - Taşkınpaşa Köyü muhtarının öldü-
rüllmıesine ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru öner­
gesi. (6/195) 

162. — Antalya Milletvekili Galip Kaya'nın, An­
talya lisesinde düzenlendiği iddia edilen toplantıya 
ilişkim Milli Eğitim Balkanından sözlü soru önergesi. 
(6/237) (*) 

163. — Gümüşhane Milletvekili Turgut Yücel'in, 
Gümüşhane Eğitim Emstitüsündefci sınavların engel­
lendiği iddiasına ilişkin Milli Eğitim Balkanından söz­
lü soru önergesi. (6/238) {*) 

164. — Manisa Milletvekili Yahya Uslu'nun, Brük­
sel'deki Türk öğretmenlerinıin sorunlarıma ilişkin Mil­
li Eğitim Bakanımdan sözlü soru önergesi. (6/239) (*) 

165. — Manisa Milletvekili Yahya Uslu'nun, Brük­
sel Başkonsolosluğunda çalışan bk memura ilişkin 
Dışişleri Balkanından sözlü soru önergesi. (6/240) (*) 

166. — Tokat Milletvekili Faruk Demirtola'nın, 
Toikat - Zile ilçesinde görevli öğretmenlerin tayin ve 
nakillerine ilişkin Mili Eğiten Bakanından sözlü so­
ru önergesi. (6/241) (*) 

167. — İzmir Milletvekili Şinasi Osma'nın, yurda 
sokulan kaçak silahlara ilişkin İçişleri Bakanımdan söz­
lü soru önergesi. (6/242) (*) 

168. — Nevşehir Milletvekili İbrahim Ethem 
Boz'um, Ürgüp ilçesindeki haşhaş ekimine ilişkin Baş­
bakandan sözlü soru önergesi. (6/196) 

169. — Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Yu­
suf Özbaş'ın Kahramanmaraş olaylarından sonra ya­
kalanan sanıklara ilişkin İçişleri Bakanımdan sözlü 
soru önergesi. (6/203) 

(*) İçtüzüğün 96 ncı maddesi uyarınca sözlü so­
ruya çevrilmiştir. 
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170. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, eği­
tim en îtülier&iidte «yapılan, öğmencii ıkapttarıına ilişken 
Milli Eğitöim Bafaanıınkian. sözdü sora önergesi. (6/20(4) 

171. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, 
MTA ıkampın/da olay çıkaran, işçilere ifşkıin Enerji ve 
Tafaii Kaymaffclar Baikantından sözlü soru önergesi. 
(6/205) 

172. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, 
anıanşdlk; olaytora Misktin tçıişleni Balkanından sözlü so­
nu önergesi. (6/2016) 

173. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, sı-
'kıyömeitimice ajhnam önltemfleriın 'bulun ilende uygulan-
masına ffiışJklin fBaşIbaifcandan sözlü soru önergesi 
(6/2017) 

174. — Ankara Milletvekili Mustafa Başoğlu'nun, 
Ankara, Komrumaıya Miuıhltiaç Çoculklar Sidiğinin faai-
ye-tleıinıe ıilüşlküın- Içfişleıli Baikanmidan sözlü sora öncr^ 
gesi., (6/243) (*) 

175. — Kars Milletvekili Hidayet Çelebi'nin, res­
mi gezilere katılan basın mensuplarına ilişkin Başba­
kandan sözlü soru önıengesıi. (6/244) (*) 

176. — Erzincan Milletvekili Timuçin Turan'ın, 
MKE Kurumunca alınan tahrip kalıplarına ilişkin 
Sanayi ve Teknoloji Bakanından sözlü soru önerge­
si. (6/245) (*) 

177. — Erzincan Milletvekili Timuçin Turan'ın, 
7.10.1978 günü Erzincan'da meydana gelen olayın so­
nucuna ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru öner­
gesi. (6/246) (*) 

178. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, 
Anadolu Ajansı eski Genel Müdürü ile ilgili yapılan 
ihbara ilişkin Ticaret Bakanından sözlü soru önerge­
si. (6/215) 

179. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, 
Anadolu Ajansı eski Genel Müdürünün evinde ya­
pılan aramaya ilişkin Gümrük ve Tekel Bakanından 
sözlü soru önergesi. (6/216) 

180. — Erzincan Milletvekili Timuçin Turan'ın, 
Bakanlık makam odasının yeniden düzenlenmesine 
ilişkin Milli Savunma Bakanından sözlü soru öner­
gesi.. (6/217) 

181. — Erzincan Milletvekili Timuçin Turan'ın, 
D - Pelet tesislerine ait lojmanın tahsisine ilişkin Sa­
nayi ve Teknoloji Bakanından sözlü soru önergesi. 
(6/218) 

(*) İçtüzüğün 96 ncı maddesi uyarınca sözlü so­
ruya çevrilmiştir. 

182. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, ce­
zaevlerinde bulunan tutuklulara ilişkin Adalet Baka­
nından sözlü soru önergesi. (6/219) 

183. — Kayseri Milletvekili Kemal Doğan'ın, ar­
pa naklindeki ihaleye ilişkin Gıda - Tarım ve Hay­
vancılık Bakanından sözlü soru önergesi. (6/220) 

184. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, 
.Keçiören Lisesinden uzaklaştırılan öğrencilere iliş­
kin Milli Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi, 
(6/221) 

185. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, 
ormanlarımızın tahribine ilişkin Orman Bakanından 
sözlü soru önergesi. (6/222) 

186. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, 
sigara kaçakçılığına ilişkin Gümrük ve Tekel Baka­
nından sözlü soru önergesi. (6/223) 

187. — Çorum Milletvekili Mehmet Irmak'ın, 
İstanbul Kültür Sarayı'nın bazı özel tiyatrolara tahsi­
sine ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru önergesi. 
(6/224) 

188. — Ankara Milletvekili Mustafa Başoğlu'nun, 
Hükümetin dış yardımlar konusundaki çalışmalarına 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/229) 

189*. — Ankara Milletvekili Mustafa Başoğlu'nun, 
Uşak Belediye Başkanına ilişkin Yerel Yönetim Ba­
kanından sözlü soru önergesi. (6/230) 

190. — Ankara Milletvekili Mustafa Başoğlu'nun, 
Wels Fargo Of Bank ile yapılan anlaşmaya ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/231) 

191. — Elâzığ Milletvekili Mehmet Tahir Şaşmaz'ın, 
Gazi Eğitim Enstitüsündeki bazı öğretmenlere ilişkin 
Milli Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi. (6/247) 

192. — Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Yu­
suf Özbaş'ın, Gazi Eğitim Enstitüsündeki bazı öğ­
rencilere ilişkin Milli Eğitim Bakanından sözlü soru 
önergesi. (6/248) 

193. — İstanbul Milletvekili Turan Koçal'ın, Rize 
Eğitim Enstitüsü idarecilerine ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi, (6/249) 

194. — Giresun Milletvekili Şükrü Abbasoğlu'nun, 
akaryakıt sorununa ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi. (6/250) 

195. — Giresun Milletvekili Şükrü Abbasoğlu' 
nun, yapılan zamlardan sonraki memur aylıklarına 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi. (6/251) 
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KANUN TASARI VE TEKLİFLERİYLE 
KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 
1. — Uyuşturucu Maddelerin Murakabesi Hak­

kındaki Kanunun 3, 23 ve 28 nci Maddelerinin De­
ğiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Ko­
misyonu Raporu. (1/113) (S. Sayısı : 265) (Dağıtma 
tarihi : 3 .1 . 1979) 

2. — Baha Altuğ Altınay'ın, özel affına dair Ka­
nun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu. (1/155) 
(S. Sayısı : 243) (Dağıtma tarihi : 20 .9 . 1978) 

X 3. — Bazı Vergi Kanunlarında Değişiklik Ya­
pılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Plan Komisyonu 
Raporu. (1/126) (S. Sayısı : 111) (Dağıtma tarihi : 
3 1 . 5 . 1978) 

4. — İsparta İli Yayla Mahallesi, Hane 131, Cilt 
7/2, Sayfa 38'de kayıtlı Osman oğlu Zeliha'dan olma 
21 . 3 . 1942 doğumlu Ahmet Mehmet Uluğbay (Ulu-
bay)'ın ölüm cezasının yerine getirilmesine dair Baş­
bakanlık tezkeresi ve Adalet Komisyonu Raporu. (3/86) 
(S. Sayısı : 12) (Dağıtma tarihi : 14.2.1978) 

5. — Yalvaç İlçesi, Debbağlar Mahallesii, Hane 21' 
de nüfusa kayıtlı Ramazan oğlu, Emine'den doğma 
1.2.1956 doğumlu Hüseyin Çaylı'nın, ölüm cezası­
nın yerine getirilmesine dair Başbakanlık tezkeresi ve 
Adalet Komisyonu Raporu. (3/85) (S. Sayısı: 13) (Da­
ğıtma tarihi : 14 . 2 . 1978) 

6. — Malatya, Merkez İlçesi, İsmetiye Mahallesi, 
Hane 122/94, Oilt 18, Sayfa 82'de kayıtlı Hacıbekir 
oğlu Emine'den doğma 1939 doğumlu Muzaffer Öner' 
in, TCK'nun 450/4 - 5 maddesi uyarınca ölüm ceza­
sının yerine getirilmesine dair Başbakanlık tezkeresi 
ve Adalet Komisyonu Raporu. (3/87) (S. Sayısı : 14) 
(Dağıtma tarihi : 14 . 2 . 1978) 

7. — Hendek İlçesi, Aşağıçalıca Köyü, Hane 13, 
Cilt 8, Sayfa 131'de kayıtlı Mehmet Emin oğlu, Ayşe 
Şerife'den olma 25 . 10. 1945 doğumlu Sabri Altay 
hakkında TCK'nun 450/3, 4 ncü maddesi uyarınca 
ölüm cezasının yerine getirilmesine dair Başbakanlık 
tezkeresi ve Adalet Komisyonu Raporu. (3/88) (S. Sa­
yısı : 15) (Dağıtma tarihi : 14 . 2. 1978) 

8. — Dutfsunbey İlçesi, Naipler Köyü, hane 15'te 
kayıtlı Yusuf oğlu Şakibe'den olma 25.1.1947 doğum­
lu Adem Özkan'ın, ölüm cezasının yerine getirilme­
sine dair Başbakanlık tezkeresi ve Adalet Komisyo­
nu Raporu. (3/89) (S. Sayısı : [16) (Dağıtma tarihi : 
14 . 2 . 1978) 

9. — Korkuteli Ilçösli, Yazır Köyü, Hane 92, Cilt 
5703, Sayfa 34'de kayıtlı İsmail oğlu Düriye'den ol­

ma Ağustos 1951 doğumlu Osman Demiroğlu'nun 
ölüm cezasının yerine getirilmesine dair Başbakanlık 
tezkeresi ve Adalet Komisyonu Raporu. (3/205) (S. 
Sayısı : 17) (Dağıtma tarihi : 14 . 2 . 1978) 

10. — Devlet memurlarının disiplin cezalarının af­
fına dair kanun teklifinin reddi hakkında C. Sena­
tosu Başkanlığı tezkeresi ve M. Meclisi Adalet Ko­
misyonu Raporu. (M. Meclisi : 2/360; C. Senatosu : 
2/83) (M. Meclisi S. Sayısı : 48; C. Senatosu S. Sa­
yısı : 481) (Dağıtma tarihi: 28 . 2 . 1978) 

11. — C. Senatosu Adana Üyesi Kemâl Sarırbra-
himoğlu'nun, 1136 sayılı Avukatlık Kanununun ge­
çici 17 nci maddesinin son fıkrasının kaldırılmasına 
ve geçici l/A fıkrasının (a) bendinin tadiline ilişkin 
kanun teklifi, Konya Milletvekili Şener Battal'ın, 1136 
sayılı Kanunun geçici 17 nci maddesine bir fıkra ek­
lenmesine dair kanun teklifi ve Sivas Milletvekili 
Azimet Köylüoğlu'nun, 1136 sayılı Avukatlık Yasa­
sının geçici 17 nci maddesinin 1238 sayılı Yasa ile 
değişik son fıkrasının kaldırılmasına dair yasa öne­
risi ve Adalet Komisyonu Raporu. (2/315, 2/289, 
2/334) (S. Sayısı : 49) (Dağıtma tarihi : 28 . 2 . 1978) 

12. — 1086 sayılı Hukuk Usulü Muhakemeleri Ka­
nununun 110 ncu maddesinin değiştirilmesi hakkında 
kanun teklifinin reddine dair C. Senatosu Başkanlı­
ğı tezkeresi ve M. Meclisi Adalet Komisyonu Raporu. 
(M. Meclisi : 2/359; C. Senatosu : 2/81) (M. Meclisi 
S. Sayısı : 50; C. Senatosu S. Sayısı : 482) (Dağıt­
ma tarihi: 28 . 2 . 1978) 

13. — C. Senatosu Balıkesir eski Üyesi Mehmet 
Güler ve 32 arkadaşının, Ticaret ve Sanayi Odaları, 
«Ticaret Odaları», «Sanayi Odaları», «Ticaret Bor­
saları» ve Ticaret ve Sanayi Odaları, Ticaret Odaları, 
Sanayi Odaları ve Ticaret Borsaları Birliği Kanunu­
nun bazı maddelerini değiştiren kanun teklifinin red­
dine dair C. Senatosu Başkanlığı tezkeresi ve M. Mec­
lisi Sanayi ve Teknoloji ve Ticaret Komisyonu Ra­
poru. (M. Meclisi : 2/390; C. Senatosu : 2/282) (M. 
Meclisi S. Sayısı : 51; C. Senatosu S. Sayısı : 1374 
ve 1374'e ek) (Dağıtma tarihi : 28 s 2 . 1978) 

14. — 6972 sayılı Korunmaya Muhtaç Çocuklar 
Hakkındaki Kanunun 1 nci maddesinin değiştirilme­
si hakkındaki kanun teklifinin reddine dair C. Sena­
tosu Başkanlığı tezkeresi ve M. Meclisi Adalet Ko­
misyonu Raporu. (M. Meclisi : 2/363; C. Senatosu : 
2/118) (M. Meclisi S. Sayısı : 52; C. Senatosu S. Sa­
yısı : 699 ve 699'a birinci ek) (Dağıtma tarihi : 
28 . 2 , 1978) 



— ıı-
ıs. — C. Senatosu Nevşehir Üyesi Rıagıp Üner'in, 

765 sayılı Türk Ceza Kanununun 403 ncü maddesi­
nin 2 ve 4 ncü bentlerinde değişiklik yapılmasına iliş­
kin kanun teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu. 
(2/313) (S. Sayısı : 53) (Dağıtma tarihi : 28 . 2 . 1978) 

16. — C. Senatosu Nevşehir Üyesi Ragıp Üner'in, 
765 sayılı Türk Ceza Kanununun 450 nci maddesi­
nin 2 nci fıkrasında değişiklik yapılmasına ilişkin 
kanun teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu. (2/312) 
(S. Sayısı : 54) (Dağıtma tarihi : 28 . 2 . 1978) 

17. — Sivas Milletvekili Azimet Köylüoğlu'nun, 
1136 sayılı Avukatlık Kanununun geçici 2 nci mad­
desine bir bent eklenmesi hakkında kanun teklifi ve 
Adalet Komisyonu Raporu. (2/321) (S. Sayısı : 60) 
(Dağıtma tarihi: 7 . 3 . 1978) 

18. — Sivas Milletvekili Azümet Köylüoğlu'nun, 
1086 sayılı Hukuk Usulü Muhakemeleri Kanununun 
445 nci maddesine bir fıkra eklenmesine dair kanun 
teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu. (2/338) (S. Sa­
yısı : 61) (Dağıtma tarihi : 7 . 3 . 1978) 

19. — Sivas Milletvekili Azümet Köylüoğlu'nun, 
Türk Ceza Kanununun 455 ve 459 ncu maddelerine 
birer fıkra eklenmesi hakkında kanun teklifi ile 455 
nci maddesinin ikinci fıkrasının değiştirilmesi hak­
kında kanun teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu. 
(2/322, 2/328) (S. Sayısı : 62) (Dağıtma tarihi : 
7 . 3 . 1978) 

20. — C. Senatosu Ankara Üyesi Yiğit Köker'in, 
4367 sayılı Ordu mensuplarıyla, Emniyet Umum Mü­
dürlüğü ve Gümrük Muhafaza ve Muamele sınıfın­
da çalışanlara birer er tayını verilmesi hakkındaki 
Kanunun bazı maddelerinin değiştirilmesi hakkında 
kanun teklifi ve İçtüzüğün 38 nci maddesi uyarınca 
Gündeme alınma önergesi. (2/262) (S. Sayısı : 67) 
(Dağıtma tarihi : 30 . 3 . 1978) 

21. — Çalışma eski Bakanı Ali Rıza Uzuner'in, 
Dilekçe Karma Komisyonu Genel Kurulunun 
10 . 1 . 1972 tarih ve 34 sayılı Haftalık Karar Cetve­
lindeki Emine Şinik'e ait 2510 sayılı Kararın tatbik 
edilemeyeceğine dair yazısı ile C. Senatosu Başkanlı­
ğı tezkeresi ve 140 sayılı Kanunun 9 ncu maddesi ge­
reğince Kararın Genel Kurulda görüşülmesine dair 
Dilekçe Karma Komisyonu Raporu. (M. Meclisi : 
5/6; C. Senatosu : 4/168) (M. Meclisi S. Sayısı : 69; 
C. Senatosu S. Sayısı : 378, 378'e 1 ve 2 nci ek) (Da­
ğıtma tarihi : 7 . 4 . 1978) 

22. — Maliye eski Bakanı Mesut Erez'in, Dilek­
çe Karma Komisyonu Genel Kurulunun 30 . 6 . 1970 
tarih ve 8 sayılı Haftalık Karar Cetvelindeki 883 sa­

yılı Hicriye İlker'e ait Kararın tatbik edilemeyeceği­
ne dair yazısı ile C. Senatosu Başkanlığı tezkeresi ve 
140 sayılı Kanunun 9 ncu maddesi gereğince Kararın 
Genel Kurulda görüşülmesine dair Dilekçe Karma 
Komisyonu Raporu. (M. Meclisi : 5/8; C. Senatosu : 
4/191) (M. Meclisi S. Sayısı : 75; C. Senatosu S. Sa­
yısı : 389, 389'a 1 ve 2 noi ek) (Dağıtma tarihi : 
24.4.1978) 

23. — Millîi Savunma eski Bakanı Ilhami San-
car'ın, Dilekçe Karma Komisyonu Genel Kurulunun 
21 .6.1973 tarih ve 159 sayılı Haftalık Karar Cet­
velindeki 19065 sayılı Bekir Şirin'e ait Kararın tat­
bik edilemeyeceğine dair yazısı ile C. Senatosu Baş­
kanlığı tezkeresi ve 140 sayılı Kanunun 9 ncu mad­
desi gereğince Kararın Genel Kurulda görüşülmesine 
dair Dilekçe Karma Komisyonu Raporu. (M. Mecli­
si : 5/9; C. Senatosu 4/166) (M. Meclisi S. Sayısı : 
76; C. Senatosu S. Sayısı : 379, 379'a 1 ve 2 nci ek) 
(Dağıtma tarihi : 24 . 4.1978) 

24. — Konya Milletvekili Şener Battal ile İstan­
bul Milletvekili Süleyman Arif Emre'nin, 1 Mart 1926 
tarihli ve 765 sayılı Türk Ceza Kanununun 426, 
427 ve 428 nci maddelerinin değiştirilmesine dair Ka­
nun Teklifi ve Konya Milletvekili Şener Battal'ın ay­
nı Kanunun 426 ve 428 nci maddelerinin değiştiril­
mesine ilişkin Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Ra­
poru. (2/293, 2/291) (S. Sayısı : 79) (Dağıtma tarihi : 
25 . 4 .1978) 

25. — Süleyman oğlu 1942 doğumlu Süleyman 
Özel'in Özel Affına Dair Kanun Teklifinin Millet 
Meclisince reddedilen metni hakkında C. Senatosu 
Başkanlığı tezkeresi ve C. Senatosunca kabul edilen 
metne dair M. Meclisi Adalet Komisyonu Raporu. 
(M. Meclisi : 2/288; C. Senatosu : 2/126) (M. Mec­
lisi S. Sayısı : 6'ya 1 nci ek; C. Senatosu S. Sayısı : 
"'67) (Dağıtma tarihi : 26 . 4.1978) 

26. — C. Senatosu Mardin Üyesi Mehmet Ali 
\ııkan'ın, 5434 sayılı TC Emekli Sandığı Kanununa 
geçici bir madde eklenmesine dair Kanun Teklifi ve 
Plan Komisyonu Raporu. (2/106) (S. Sayısı : 81) (Da­
ğıtma tarihi : 26 . 4 .1978) 

27. — Nuri Sayın'ın, Özel Affına Dair Kanun 
Teklifinin Millet Meclisince reddedilen metni hak­
kında C. Senatosu Başkanlığı tezkeresi ve C. Senato­
sunca kabul edilen metne dair M. Meclisi Adalet 
Komisyonu Raporu. (M. Meclisi : 2/348; C. Senatosu: 
2/127) (M. Meclisi S. Sayısı : 7'ye 1 nci ek; C. Se­
natosu S. Sayısı : 765) (Dağıtma tarihi ; 26.4.1978) 



28. — Rize Milletvekili Yılmaz Bafra'nın, 657 nu­
maralı Kanunun 1897 numaralı Kanunla değişik 36 
ncı maddesinin ortak hükümler (A) bendinin (2) nu­
maralı alt bendinin değiştirilmesine dair Kanun Tek­
lifi ve Plan Komisyonu Raporu. (2/554) (S. Sayısı : 
97) (Dağıtma tarihi: 10. 5 .1978) 

29. — Sivas Milletvekili Azimet KöyMoğlu ile 
Ankara Milletvekili Semih Eryıldız'ın, 5.1 .1961 ta­
rihli ye 222 saydı İlköğretim ve Eğitim Kanununun 
5 nci maddesine bir fıkra eklenmesi hakkında Ka­
nun Teklifi ve Dışişleri ve Milli Eğitim komisyonları 
raporları. (2/394) (S. Sayısı : 105) (Dağıtma tarihi : 
18.5.1978) 

30. — C. Senatosu Cumhurbaşkanınca Seçilen 
Üyesi Hüsamettin Çelebi ve 7 arkadaşının, 359 sayılı 
TRT Kanununun 29.2.1972 tarih ve 1568 sayılı 
Kanunla değiştirilen 47 nci maddesinin değiştirilme­
sine ve bu Kanuna bir geçici madde eklenmesine dair 
Kanun Teklifi ve Plan Komisyonu Raporu. (2/130) 
(S. Sayısı : 108) (Dağıtma tarihi : 18.5.1978) 

31. — Balıkesir Milletvekili Cihat B'ilgehan'm, 
Fahrettin Dönertaş'ın özel affına dair Kanun Teklifi 
ve Adalet Komisyonu Raporu. (2/532) (S. Sayısı : 
109) (Dağıtma tarihi: 18 . 5.1978) 

32. — C. Senatosu Cumhurbaşkamnca Seçilen 
Üyesi Hüsamettin Çelebi'nin 1.3.1926 tarih ve 765 
sayılı Türk Ceza Kanununun 220 nci maddesine bir 
fıkra eklenmesine ilişkin Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu. (2/287) (S. Sayısı : 112) (Dağıt­
ma tarihi : 7.6.1978) 

33. — Tokat - Merkez İlçesi Sofyon Mahallesi 
Hane : 103, Cilt : 2-A, Sayfa : 119'da kayıtlı Meh­
met oğlu Meliha'dan olma ve 25. 9.1957 doğumlu 
Ednan Kavaklı'nın, Türk Ceza Kanununun 450/9 ncu 
maddesi uyarınca idam cezasıyla mahkûmiyetine 
dair Başbakanlık tezkeresi ve Adalet Komisyonu Ra­
poru. (3/316) (S. Sayısı : 113) (Dağıtma tarihi : 
7.6.1978) 

34. — Ali Ulusoy'un özel affına dair Kanun Ta­
sarısı ve Adalet Komisyonu Raporu. (1/138) (S. Sa­
yısı : 119) (Dağıtma tarihi : 14.6.1978) 

35. — Mehmet oğlu 1933 doğumlu Şerif Darak' 
m, özel affına dair Kanun Tasarısı ve Adalet Ko­
misyonu Raporu. (1/127) (S. Sayısı : 120) (Dağıtma 
tarihi : 14.6.1978) 

36. — Veli oğlu 1955 doğumlu Baki Güneş'in özel 
affına dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Ra­
poru. (1/129) (S. Sayısı : 121) (Dağıtma tarihi : 
14.6,1978) 

37. — Mehmet oğlu 1946 doğumlu Akif Çalık'ın, 
özel affına dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyo­
nu Raporu. (1/96) (S. Sayısı : 122) (Dağıtma tarihi : 
14 . 6 . 1978) 

38. — İsmail Niyazi Aksoy'un özel affına dair 
Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu. (1/139) 
(S. Sayısı : 123) (Dağıtma tarihi : 14.6.1978) 

39. — Demir oğlu 1956 doğumlu Mehmet Emin 
Tambahçeci'nin özel affına dair Kanun Tasarısı ve 
Adalet Komisyonu Raporu. (1/128) (S. Sayısı : 124) 
(Dağıtma tarihi : 14 . 6 .1978) 

40. — Kütahya Milletvekili Nizamettin Çoban ve 
34 arkadaşının, 20 - 21 Mayıs 1963 olayları dolayı­
sıyla Harp Okulundaki öğrenimlerini tamamlaya-
mayarak ayrılan askeri öğrencilerin okulda geçen sü­
relerinin borçlanmaksızın fiili hizmet sürelerine ila­
vesi hakkında Kanun Teklifi ve Milli Savunma ve 
Plan komisyonları raporları. (2/533) (S. Sayısı : 126) 
(Dağıtma tarihi : 15 . 6 .1978) 

41. — Bursa Milletvekili Kasım Önadım'ın, 15 
Mayıs 1957 tarihli ve 6964 sayılı Ziraat Odaları ve 
Ziraat Odaları Birliği Kanununun bazı maddelerinin 
değiştirilmesi ve Kanuna bazı hükümler eklenmesi 
hakkında Kanun Teklifi ve Tarım, Orman ve Köy 
İşleri Komisyonu Raporu. (2/399) (S. Sayısı : 128) 
(Dağıtma tarihi : 19 . 6 . 1978) 

42. — C. Senatosu Nevşehir Üyesi, Ragıp Üner 
ve Kastamonu Milletvekili Sabri Tığlı ile Ankara 
Milletvekili Semih Eryıldız'ın, 1580 sayılı Belediye 
Kanununa bazı maddeler eklenmesine dair Kanun 
Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu. (2/227) (S. Sa­
yısı : 130) (Dağıtma tarihi : 19.6.1978) 

43. — Trabzon Milletvekili Ahmet Şener'in, 1765 
sayılı Üniversite Personel Kanununun bazı madde­
lerini değiştiren 1991 sayılı Kanunun 16 ncı madde­
sinin 3 ncü fıkrasının değiştirilmesine ilişkin Kanun 
Teklifi ile Adana Milletvekili Hasan Gürsoy'un, ay­
nı Kanunun 4 ncü maddesinin 2 nci fıkrası ve 16 ncı 
maddesinin 3 ncü fıkrasının değiştirilmesine dair Ka­
nun Teklifi ve Milli Eğitim ve Plan komisyonları ra­
porları. (2/142, 2/566) (S. Sayısı : 133) (Dağıtma ta­
rihi : 22.6.1978) 

44. — Çocuk mahkemelerinin kuruluşu, görev ve 
yargılama usulleri hakkında Kanun Tasarısı ve Ada­
let Komisyonu Raporu. (1/107) (S. Sayısı : 134) (Da­
ğıtma tarihi : 23 . 6 .1978) 

45. — Sivas Milletvekili Azimet Köylüoğlu'nun, 
Sümerbank'a bağlı Sivas Çimento Müessesesinin 
T. Çimento Sanayii TAŞ'ne devri hakkında Kanun 
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Teklifi ve Sanayi ve Teknoloji ve Ticaret ve Plan 
komisyonları raporları. (2/378) (S. Sayısı : 135) (Da­
ğıtma tarihi : 23 . 6 . 1978) 

46. — Balıkesir Milletvekili Sadullah Usumi ile 
Kars Milletvekili Doğan Araslı'nın, basın yolu ile 
işlenmiş suçların affı hakkında Kanun Teklifi ve 
Adalet Komisyonu Raporu. (2/357) (S. Sayısı : 136) 
(Dağıtma tarihi : 23 . 6 . 1978) 

47. — Sivas Milletvekili Azimet Köylüoğlu'nun, 
20 .4 . 1929 tarihli ve 1412 sayılı Ceza Muhakemeleri 
Usulü Kanununda değişiklik yapılması hakkında Ka­
nun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu. (2/330) (S. 
Sayısı : 137) (Dağıtma tarihi : 27.6.1978) 

48. — Urfa Milletvekili Necmettin Cevheri'riin, 
Yusuf Kemal Yaşar'ın, özel affına dair Kanun Teklifi 
ve Adalet Komisyonu Raporu. (2/593) (S. Sayısı : 
138) (Dağıtma tarihi : 26 . 6 . 1978) 

49. — Konya Milletvekili ihsan Kabadayı ve 6 
arkadaşının, Türk vatandaşlığı hakkındaki 403 sa­
yılı Kanuna ek Kanun Teklifi ve Dışişleri ve İçişleri 
komisyonları raporları. (2/397) (S. Sayısı : 139) (Da­
ğıtma tarihi : 27 . 6 . 1978) 

50. — Devlet Arşivleri Genel Müdürlüğü kuru­
luş ve görevleri hakkında Kanun Tasarısı ve İstanbul 
Milletvekili Süleyman Arif Emre'nin, aynı konu­
da teklifi ile İstanbul Milletvekili Süleyman Arif Em­
re ve Sivas Milletvekili Azimet Köylüoğlu'nun, Dev­
let Arşiv Kanun Teklifi ve Adalet, İçişleri ve Plan 
komisyonları raporları. (1/45, 2/223, 2/309) (S. Sayı­
sı : 144) (Dağıtma tarihi : 20.9.1978) 

51. — Kütahya Milletvekili İlhan Ersoy'un, imar 
affı Kanun Teklifi ve İçişleri ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm komisyonları raporları. (2/225) 
(S. Sayısı : 145) (Dağıtma tarihi : 20.9.1978) 

52. — 11.5.1976 tarihli ve 1995 sayılı İstanbul 
Teknik Üniversitesi Öğretim Üyeleri ve Öğretim Yar­
dımcıları Kadro Kanununa Ek Kanun Tasarısı ve 
Milli Eğitim ve Plan komisyonları raporları. (1/105) 
(S. Sayısı : 248) (Dağıtma tarihi : 20.9.1978) 

53. — C. Senatosu İstanbul Üyesi Erdoğan Ada-
lı'nın, 657 sayılı Kanunu tadil eden 1897 sayılı Ka­
nunun 36 - A/12 maddesine (e) fıkrası ve aynı Ka­
nunun ek geçici ikinci maddesinin (D) bendine (e) 
fıkrası ilavesi ve aynı Kanunun 8 nci maddesinin ta­
diline mütedair Kanun Teklifi ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Plan komisyonları rapor­
ları. (2/192) (S. Sayısı : 249) (Dağıtma tarihi : 
20 . 9 . 1978) 

54. — İzmir - Tire ilçesi, Derebaşı köyünde, hane 
32, Cilt 44, Sayfa 33'de kayıtlı İsmail oğlu Düriye'den 
olma 2 . 6 . 1945 Doğumlu Halil (Fevzi) Uyguntürk' 
ün, TCK'nun 450/8, 6136 sayılı Kanunun 13, TCK' 
nun 74, 75 nci maddeleri uyarınca idam cezasıyla 
mahkûmiyetine ilişkin Başbakanlık tezkeresi ve Ada­
let Komisyonu Raporu. (3/457), (S. Sayısı : 260) (Da­
ğıtma tarihi : 26 . 12 , 1978) 

X 55. — Jandarma Genel Komutanlığını yeni­
den teşkilatlanması modern silah, araç ve gereçlerle 
donatılması amacıyla İçişleri Bakanlığı Jandarma Ge­
nel Komutanlığına gelecek yıllara geçici yüklenmele­
re girişme yetkisi verilmesi hakkındaki 1632 sayılı Ka­
nunun 1, 2 ve 5 nci maddelerinin değiştirilmesine 
ilişkin Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Plan komisyonları 
raporları. (1/168) (S. Sayısı : 262) (Dağıtma tarihi : 
26 . 12 . 1978) 

56. — Adam öldürme suçundan sanık, Balıkesir 
İli, Yakup Köyü, Hane 94, Cilt 25/1, Sayfa 118'de 
Kayıtlı Hüseyin Oğlu Hanife'den Doğma 3.3.1956 
Doğumlu Sahabettin Ovalı'nın TCK'nun 450/4-10 
maddesi uyarınca idam cezasıyla mahkûmiyetine 
ilişkin Başbakanlık tezkeresi ve Adalet Komisyonu 
Raporu. (3/416) (S. Sayısı : 261) (Dağıtma tarihi : 
27.12.1978) 

X 57. — Kastamonu Milletvekili Sabri Tığlı'nın, 
Orman Ürünleri Endüstrisi Kurumu (ÖREN) Kuru­
luş Kanunu Teklifi ve Tarım, Orman ve Köy İşleri 
ve Plan komisyonları raporları. (2/402) (S. Sayısı : 
263) (Dağıtma tarihi : 27.12.1978) 

X 58. — Kastamonu Milletvekili Sabri Tığlı'nın, 
Ağaçlandırma ve Erozyon Kontrolü Genel Müdür­
lüğü (AGM) Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun 
Teklifi ve Tarım, Orman ve Köy İşleri ve Plan ko­
misyonları raporları. (2/40*1) (S. Sayısı : 264) (Da­
ğıtma tarihi : 27.12.1978) 

59. — İmar ve İskân Bakanlığı Kuruluş ve Vazi­
feleri Hakkında 7116 sayılı Kanunun 15 nci maddesi­
nin değiştirilmesine dair Kanun Tasarısı ve Bayındır­
lık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Raporu. 
(1/159) (S. Sayısı : 266) (Dağıtma tarihi : 5.1.1979) 

60. — Ankara Milletvekili Kenan Durukan'ın, 
1475 sayılı İş Kanununun 1927 sayılı Kanunla Değiş­
tirilmiş 14 ncü Maddesinin İki Fıkrasının Değiştiril­
mesine Dair Kanun Teklifi. (2/514) (İçtüzüğün 38 nci 
maddesi uyarınca gündeme alınmıştır.) (S. Sayısı : 
269) (Dağıtma tarihi : 5.1.1979) 
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61. — Ankara Milletvekili Mustafa Başoğlu'nun, 
1475 sayılı îş Kanununun Bazı Maddeleri ile 193 sa­
yılı Gelir Vergisi Kanununun 25 nci Maddesinin 7 nci 
Fıkrasının Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve İç­
tüzüğün 38 nci maddesi uyarınca gündeme alınma 
önergesi. (2/519) (S. Sayısı : 270) (Dağıtma tarihi : 
10.1.1979) 

62. — Karadeniz Teknik Üniversitesi Adıyla Trab­
zon'da Bir Üniversitesi Kurulmasına İlişkin 6594 sa­
yılı Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Teklifinin Millet Meclisince kabul edilen metni ile 
C. Senatosunca reddedildiğine dair C. Senatosu Baş­
kanlığı tezkeresi ve Millet Meclisi Milli Fğitim Ko­
misyonu Raporu. (M. Meclisi : 2/141; C. Seı^tosu : 
2/138) (M. Meclisi S. Sayısı : 55'e 1 nci ek; C. Se­
natosu S. Sayısı : 812) (Dağıtma tarihi : 5.2.1979) 

63. — Türkiye'de Tüketilen Sivil Akaryakıt ve Do­
ğal Gazların Boru Hatları ile Taşınması, Depolanma­
sı ve Dağıtılmasına Ait Tesislerin İhale Esasına Dair 
Kanun Tasarısı ve Sanayi ve Teknoloji ve Ticaret 
ve Plan ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm 
komisyonları raporları. (1/121) (S. Sayısı : 274) (Da­
ğıtma tarihi : 5 . 2 . 1979) 

64. — Konya Milletvekili Şener Battal'ın, 4250 
sayılı İspirto ve Isportolu İçkilerin İnhisarı Kanunu­
nun 19 ncu Maddesinin Değiştirilmesine İlişkin Ka­
nun Teklifi. (2/5) (İçtüzüğün 38 nci maddesi uyarınca 
Gündeme alınmıştır.) (S. Sayısı 276) (Dağıtma tari­
hi : 5.2.1979) 

X 65. — Türkiye, İran ve Pakistan arasında 27 
Nisan 1977 Tarihinde Tahran'da İmzalanan Güney ve 
Batı Asya Posta Birliği Sözleşmesinin Onaylanması­
nın Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Ba­
yındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri ko­
misyonları raporları. (1/171) (S. Sayısı : 277) (Dağıt­
ma tarihi : 6.2.1979) 

X 66. — Birleşmiş Milletler Eğitim, Bilim ve Kül­
tür Kurumu (UNESCO)'nun XVI nci Genel Kurulu 
tarafından, 14 Kasım 1970 Tarihinde Kabul Olunan 
«Kültür Varlıklarının Kanunsuz İthal, İhraç ve Mül­
kiyet Transferinin Önlenmesi ve Yasaklanması için 
Alınacak Tedbirlerle İlgili Sözleşme» ye Katılmamızın 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Milli 
Eğitim ve Dışişleri komisyonları raporları. (1/150) (S. 
Sayısı : 278) (Dağıtma tarihi : 6.2.1979) 

X 67. — Göçmen İşçinin Hukuki Statüsüne İliş­
kin Avrupa Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Yasa Tasarısı ve Sağlık ve Sosyal 
İşler ve Dışişleri komisyonları raporları. (1/201) (S. 
Sayısı : 279) (Dağıtma tarihi : 6.2,1979) 

X 68. — Sakarya Milletvekili Hayrettin Uysal ve 
16 arkadaşının, Gelir Vergisinde özel ve genel indi­
rimin-yeniden düzenlenmesiyle vergi adaletsizliğinin 
önlenmesine ilişkin Kanun Teklifi ile Konya Milletve­
kili Şener Battal ve Sivas Milletvekili Azimet Köylü­
oğlu'nun, Konya Milletvekili Şener Battal ve İstan­
bul Milletvekili Süleyman Arif Emre'nin, Bursa 
Milletvekili Kasım Önadım ve 3 arkadaşının, Kasta­
monu Milletvekili Sabri Tığlı'nın, İstanbul Millet­
vekili Metin Tüzün ve Sivas Milletvekili Azimet 
Köylüoğlu'nun, C. Senatosu Nevşehir Üyesi Ragıp 
Üner'in, Kastamonu Milletvekili Sabri Tığlı ve An­
kara Milletvekili Semih Eryıldız'ın, İzmir Milletve­
kili Neccar Türkcan ve 32 arkadaşının, Kayseri 
Milletvekili Turhan Feyzioğlu ve 5 arkadaşının, Ada­
na Milletvekili Nedim Tarhan'ın, Sivas Milletvekili 
Azimet Köylüoğlu'nun, Ankara Milletvekili Semih 
Eryıldız'ın, Cumhurbaşkanınca Seçilen Üyesi Hü­
samettin Çelebi'nin, İstanbul Milletvekili Çağlayan 
Ege ve Hatay Milletvekili Öner Miski'nin, Konya 
Milletvekili İhsan Kabadayı ile Tokat Milletvekili 
Faruk Demirtola'nın, İzmir Milletvekili Neccar 
Türkcan'ın, Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet 
Yusuf Özbaş ve 4 arkadaşının, Rize Milletvekili 
İzzet Akçal ve 5 arkadaşının, Tekirdağ Millet­
vekili Yılmaz Alpaslan'ın, Kastamonu Milletvekili 
Ali Nihat Karol'un, Aydın Milletvekili Behiç Toz­
koparan ve 2 arkadaşının, çeşitli vergi kanunların­
da değişiklik yapılmasına ilişkin Kanun teklifleri ve 
Plan Komisyonu Raporu. (2/690, 2/1, 2/11, 2/13, 
2/17, 2/20, 2/32, 2/40, 2/41, 2/43, 2/51, 2/52, 2/58, 
2/59, 2/63, 2/66, 2/78, 2/82, 2/84, 2/96, 2/109, 
2/118, 2/124, 2/125, 2/503, 2/505, 2/525, 2/543, 2/585, 
2/663, 2/673) (S. Sayısı : 283) (Dağıtma tarihi : 
7.2.1979) 

69. — Trabzon Milletvekili Adil Ali Cinel ile 
Zonguldak Milletvekili Gültekin Kızılışık'ın, 15.5.1974 
tarih ve 1803 sayılı Cumhuriyetin 50 nci Yılı Nede­
niyle Bazı Suç ve Cezaların Affı Hakkındaki Kanu­
nun 15 nci Maddesinin (B) Bendinin Değiştirilmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve Milli Savunma ve Ada­
let komisyonları raporları. (2/594) (S. Sayısı : 280) 
(Dağıtma tarihi : 8.2.1979) 

70. — Kastamonu Milletvekili Sabri Tığlı ve İs­
tanbul Milletvekili Fehmi Cumalıoğlu ile Abdullah 
Tomba'nın İstanbul'da Metro İnşasının ve İşletme­
sinin Finansmanına İlişkin Kanun Teklifi. (2/216) 
(İçtüzüğün 38 nci maddesi uyarınca Gündeme alın­
mıştır. (S. Sayısı : 281) (Dağıtma tarihi : 8,2.1979) 
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71. — Gaziantep Milletvekili Celâl Doğan'ın, 1721 
sayılı Hapishane ve Tevkifhanelerin İdaresi Hakkın­
daki Kanunun 6 ncı Maddesinin Değiştirilmesine İliş­
kin Yasa Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu. 
(2/676) (S. Sayısı : 286) (Dağıtma tarihi : 12.2.1979) 

72. — Gaziantep Milletvekili Celâl Doğan'ın, 
2556 sayılı Hâkimler Kanununun 18 nci Maddesine 
Bir Fıkra, Bu Kanunu Geçici Bir Madde Eklenmesi­
ne ve 120 nci Maddenin Değiştirilmesine Dair Ka­
nun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu. (2/692) 
(S. Sayısı : 287) (Dağıtma tarihi : 12.2.1979) 

73. — Gaziantep Milletvekili Celâl Doğan'ın, 
7 . 1 . 1932 gün ve 1918 sayılı Kaçakçılığın Men ve 
Takibine Dair Kanunun 28 nci Maddesi ile Aynı Ka­
nunu Değiştiren 1 . 9 . 1956 gün ve 6846 sayılı Ka­
nunun 3 ncü Maddesi ile Değiştirilen 60 ncı Madde­
sinin Birinci Fıkrasına Bir (c) Bendi Eklenmesine Da­
ir Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu. 
(2/675) (S. Sayısı : 288) (Dağıtma tarihi : 12.2.1979) 

74. — Gaziantep Milletvekili Celâl Doğan'ın, 765 
sayılı Türk Ceza Kanununun 119 ve 537 nci Madde­
lerinin Değiştirilmesi ve 503 ncü Maddesine İki Fık­
ra Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve Adalet Ko­
misyonu Raporu. (2/677) (S. Sayısı : 291) (Dağıtma 
tarihi : 15.2.1979) 

X 75. — 2143 sayılı 1978 Yılı Bütçe Kanununun 
43 ncü Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun 
Tasarısı ve Bütçe Karma Komisyonu Raporuna Da­
ir C. Senatosu ve Bütçe Karma Komisyonu Başkan­
lıkları tezkereleri. (M. Meclisi : 1/197; C. Senatosu : 
1/627) (M. Meclisi S. Sayısı : 325; C. Senatosu S. Sa­
yısı : 887) (Dağıtma tarihi : 27.2.1979) 

76. — 6132 sayılı Yasanın 7 nci Maddesinin De­
ğiştirilmesine İlişkin Yasa Tasarısı ve İzmir Millet­
vekili Ali Naili Erdem ile 2 Arkadaşının, 6132 sayılı 
At Yarışları Hakkındaki Kanun Uyarınca Verilen 
Disiplin Cezalarının Affına Dair Kanun Teklifi ve 
Adalet Komisyonu Raporu. (1/169, 2/553) (S. Sa­
yısı : 324) (Dağıtma tarihi : 21 . 3 . 1979) 

77. — Bolu Milletvekili Halûk Karabörklü ve 2 
Arkadaşının, 5434 sayılı TC Emekli Sandığı Kanu­
nunun 32 nci Maddesine Bir Fıkra ile Geçici Mad­
de Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve Bolu Millet­
vekili Müfit Bayraktar ile 8 arkadaşının; Trabzon 

Milletvekili Ahmet Şener'in; Sivas Milletvekili Azi­
met Köylüoğlu'nun, C. Senatosu Erzurum Üyesi 
Hilmi Nalbantoğlu'nun; Giresun Milletvekili Şükrü 
Abbasoğlu'nun, aynı konudaki Kanun teklifleri ve 
Tarım, Orman ve Köy İşleri ve Plan komisyonları 
raporları. (2/409, 2/412, 2/413, 2/423, 2/551, 2/580, 
2/647) (S. Sayısı : 326) (Dağıtma tarihi : 21.3.1979) 

78. — Kocaeli Milletvekili İbrahim Topuz'un 618 
saynlı Limanlar Kanununun Bazı Maddelerinin De-
ğiştM'lmesi ve Geçici Madde Eklenmesine İlişkin 
Kanun Teklifi ve Adalet ve Bayındırlık, İmar, Ulaş­
tırma ve Turizm komisyonları raporları. (2/528) 
(S. Sayısı : 327) Pağıtma tarihi : 21 . 3 . 1979) 

79. — 765 sayılı Türk Ceza Kanununun Bazı 
Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu. (1/246) (S. 
Sayısı : 330) (Dağıtma tarihi : 22 . 3 . 1979) 

80. — Mardin Milletvekili Nurettin Yılmaz'ın, 
Türk Ceza Yasasının 141, 142 nci maddeleri ile 6187 
sayılı Yasanın kaldırılması ve Türk Ceza Yasasının 
163 ncü maddesinin değiştirilmesine dair kanun tek­
lifi. (İçtüzüğün 38 nci maddesi uyarınca gündeme 
alınmıştır.) (2/639) (S. Sayısı : 332) (Dağıtma tarihi: 
29 . 3 .1979) 

81. — Adana Milletvekili Hasan Cerit ve 3 arka­
daşının, Bolu İlinin Mengen Kazasının Pazarköy 
nüfusuna kayıtlı Kâzım oğlu Fatma'dan doğma 
1939 doğumlu Dilaver Göçmen'in cezasının affı hak­
kında kanun teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu. 
(2/718) (S. Sayısı : 333) (Dağıtma Tarihi : 9.4.1979) 

82. — Bursa Milletvekili Eski Milli Savunma Ba­
kanı Hasan Esat Işık'ın, Dilekçe Karma Komisyo­
nu Genel Kurulunun 12 . 7 . 1977 gün ve 49 sayılı 
Haftalık Karar Cetvelindeki 31 . 3 . 1977 günlü ve 
5795 sayılı Profesör Doktor Yusuf Yazıcı'ya ait Ka­
rarının tatbik edilmeyeceğine dair yazısı ile C. Se­
natosu Başkanlığı tezkeresi ve 140 sayılı Kanunun 
9 ncu maddesi gereğince Kararın Genel Kurulda 
görüşülmesine dair Dilekçe Karma Komisyonu Ra­
poru. (M. Meclisi : 5/33; C. Senatosu : 4/440) (M. 
Meclisi S. Sayısı : 334; C. Senatosu S. Sayısı : 777 
ve 777'ye 1 nci ek) (Dağıtma tarihi : 10 . 4 . 1979) 

(X) Açık oylamaya tabi işler. 


